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ТОВ (СИМЕДIКА УА)

ЗАЯВА КЕРIВНИЦТВА ЩОДО ВIДПОВIДАЛЬНОСТI
ФIнАнсовоi звIтностI зА PIK, що зАкIнtIився з 1

ЗА ПIДГОТОВКУ ТА ЗАТВЕРДЖЕННJ{
груднJI2025 року

Насryпна заява зроблена керiвництвом ТОВ кСИМЕДКА УА> (надалi <Компанiш) у зв'язку з

висловленням ТОВ <Форвiс Мазар Аулит> незалежноi думки, щодо вiдповiдностi фiнансовоi звiтностi
Компанii вимогам украiнського законодавства щодо складання фiнансовоi звiтностi. ,Щумка аудиторiв
наведена в звiтi незЕuIежного аудитора, що подаеться на cTopiHKax 3­5,

Керiвництво КомпанiТ несе вiдповiдальнiсть за пiдготовку фiнансовоi звiтностi та iT вiдповiднiсть
Положенням (стандартам) бухгалтерського облiку Украihи та iншим нормативним вимогам до ведення

бухгалтерського облiку i звiтностi в YKpaiHi.

Вiдповiдальнiсть керiвництва полягае у забезпеченнi органiзацii та функцiонування внутрiшнього
контролю для отримання обrрунтованоТ впевненостi щодо надiйностi фiнансовоi звiтностi, ефективностi

роботи та вiдповiдностi законодавству.

Вiдповiдальнiсть керiвництва також полягас у cTBopeHHi середовища контролю, впровадженнi полiтики
та процедур, що мають за мету досягнення, наскiльки це можпиво, нtUIежного та ефективного ведення

бiзнесу Компанiею. Щя вiдповiдальнiсть вкJIючае розробку та впровадження контролю, що стосуеться
мети Компанii щодо пiдготовки фiнансовоТ звiтностi, яка справедливо вiдображае фiнансовий стан

Компанii та управлiння ризиками, що можуть викJIикати сутгевi викривлення в фiнансових звiтах.

При складаннi фiнансовоТ звiтностi дотримувались наступнi вимоги:

. обрана облiкова полiтика була розроблена на ocHoBi Нацiональних Положень (стандартiв)
бухгалтерського облiку Украihи та iнших нормативних вимог до ведення бухгалтерського облiку
i звiтностi в УкраiЪi;

r Застосування обраноi облiковоi полiтики е послiдовним;
. Фiнансова звiтнiсть була складена на ocнoвi принципу дiяльностi;. Пригryчёння та оцiнки, якi використовувались пi Ъкладання фiнансовоi звiтностi, були

зробленi на ocHoBi найкращих iснуючих практик чи з наших знань та досвiду;
. Фiнансова звiтнiсть та iнформацiя, наведена у

е повною та достовiрною.

частинi примiток до фiнансовоТ звiтностi,

Керiвництво КомпанiI також вживае належних щодо забезпечення збереження активiв Компанii,
пiдтримки основних засобiв КомпанiТ у
шахрайства.

робочому cTaHi, а також щодо запобiгання

Фiнансова звiтнiсть затверджусться Компанii.

27 квiтня 2026 року

Щиректор

Головний бухгалтер

нко В. А.
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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

Засновникам і керівництву Товариства з Обмеженою Відповідальністю «Симедіка УА» 

Думка  

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «Симедіка УА» 

(«Компанія»), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2025 року, звіту про сукупний 

дохід, звіту про рух грошових коштів та звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, 

та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, 

фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2025 року, її фінансові результати і грошові потоки за рік, що 

закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку 

в Україні («НП(С)БОУ») та відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з 

цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого 

звіту.  

Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з 

Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та ми виконали інші етичні обов’язки 

відповідно з вимог Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.   

Пояснювальний параграф – безперервність діяльності 

Ми звертаємо Вашу увагу на Примітки 2 та 3 до фінансової звітності, в якій описаний вплив триваючого 

військового вторгнення Російської Федерації та економічної нестабільності в Україні та основні 

припущення про здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Компанія 

розкрила свої міркування стосовно доцільності застосування принципу подальшого безперервного 

функціонування у Примітці 3 цієї фінансової звітності. Наша думка не була модифікована з цього приводу. 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі Звіту 

про управління за 2025 рік, підготовленого відповідно до статті 11 Закону України «Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні».  Інша інформація не є фінансовою звітністю та нашим звітом 

аудитора щодо неї. 

Наша думка щодо річної фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо 

висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.  

У зв’язку з нашим аудитом річної фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 

інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та річною 

фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має 

вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо 

висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. 

Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту. 
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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА (ПРОДОВЖЕННЯ) 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за 

фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності 

відповідно до НП(С)БОУ, а також за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 

визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 

викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 

Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, 

що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності 

як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати 

компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового 

звітування Компанії. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 

думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений 

відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути 

результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як 

обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 

скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, 

а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як 

основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, 

ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, 

навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 

відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 

аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які 

поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми 

доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 

своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на  
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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА (ПРОДОВЖЕННЯ) 

     аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови 

можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі; 

•  оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 

інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 

складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію 

про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які 

суттєві недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.  

Партнером завдання аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Копистянська Євгенія 

Юріївна, яка була незалежною по відношенню до Компанії під час проведення аудиту.  

 

 

 

 

Копистянська Євгенія Юріївна 

 

27 квітня 2026 року 

м. Київ, Україна 

ТОВ «Форвіс Мазар Аудит» 

Номер реєстрації ТОВ «Аудиторська фірма «Мазар Україна» у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської 

діальності – 4555. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

вул. Кирилівська 15а, 04080, Київ, Україна  

Тел.: 044 390 71 07, ел. адреса: info@mazars.ua 

mailto:info@mazars.ua


ТОВ (СИМЕДIКА УА>
звIт про ФIнАнсовиЙ стАн нА 31 грулш 2025 року
(в muсячах yKpatHcbKux zрuвень)

Акгив Примiтки Код
рядка

на початок
звiтного
пспiппч

На кiнець
звiтного
­_,­!л­.,

1 1 3 4 5

. Необоротнi активи
Нематерiальнi активи: 000 5з 2,7

первiсна BapTicTb 00l |64 168

накопичона амортизацiя 002 l1l (14l)
Незавершенi капiтальнi iнвестицii 005

OcHoBHi засоби : 0 40 з35 54 |02
первlсна BapTlcтb l 65 485 84 5з9

накопичена амортизацlя 2 (25 150) (30 437)
Iнвес,гицiйна нерухомiсгь 5

первlсна BapTlcTb 6

накопичена амортизацlя 7

Довгостроковi бiологiчнi акгиви: 020
пеDвlсна BaDTlcTb 0zl
накопичена амортизацlя 022

.Щовгостроковi фiнансовi iнвостицii:
якi облiковуються за меюдом участi в капiталi iнших пiдприемств

l030

iншi фiнансовi iнвестицii 0з5

040 l 894 3 15з

Вiдстроченi податковi акгиви 045

Гчдвiл 050

Вiдстроченi аквiзицiйнi витрати 060

залишок коштiв ч централiзованих стDахових резервних фондах 0б5

lншi необоротнi активи 090

Усього за роздiлом I 095 42282 s1 282
II. Оборотнi активи

Заttаои 00 l67 893 l88 739

Виробничi запаси 01 2 717 2960
Незавершене виробництво 02

гоmва продчкцiя 03

Товари 04 165 1lб 185 779

поточнi бiологiчнi активи l0
Депозити перестрахування l5
Векселi одержанi 20

.Щебiторська заборгованiсть за про.ryкцiю, товари, роботи, посJryги 4 25 |з4 з24 160 5l9

.Щебiюрська заборгованiсть за розрахунками:
за виданими авансами

5 1 130 595 з 2зб

з бюддетом l35
у тому числi з податку на прибyток 36

дебiюрська заборгованiсть за розрtlхунками з нарllхованих доходiв 140

Дебimрська заборгованiсть за розрахунками iз внутрiшнiх розрмункiв zJ 145 199

Iнша поточна дебiторська заборгованiсть 6 55 2 029 2 054
Поточнi фiнансовi iнвестицii l60
Грошi ,ra ix сквiва.ltсн,t,и 7 l65 |4 97| 22,767

Готiвка 166

Рахунки в банкм l6,| |4 97l 22 767

Витрати майбутнiх перiодiв 70 6,7

Частка перестрtLховика у страхових резерва,\ 180

у mму числi в:резервах довгостокових зобов'язань 181

резервах збиткiв або резервах належних виплат |82

рсзсрвах Ilезароблсttttх пpcivtil:t 183

iнших cTpaxoBtac резервzlх 84

Iншi оборотнi активи 190 l00 106

Усього за роздiлом II 195 319 915 371 681

III. Необоротнi акгиви. yTpllмyBaнi для прода}rry, та групи вибуття 200

БАлднс 300 з62 l91 434 969

о



ТОВ (СИМЕДIКА УА>
звIт IIро ФIнАнсовиЙ стдн нА 31 грудIя 2025 року (продовжЕннЕ
(в muсячах yKpatHcbKux zрuвень)

зобов'язання i забезпечення

III. Поточнi зобов'язання i

Поточна кредиторська заборгованiсгь за:

Iншi поточнi зобов'язання

IV. Зобов'язання, пов'язанi з необоротними а

,Щиректор

Головний бухгалтер

Литвиненко В. А.



Â¾² (Á¸¼µ´Iº° Ã°)
×ÒIâ ßàÞ ÄIÝÔÝáÞÒI àµ×ãÛìâ°âØ ×° PIK, éÞ ×°ÚIÝ[IØÒáï 31 ÓàãÔè 2025 À¾ºÃ
(Ò muáïçÐå ãÚàÐiÝáìÚuå epuBeHb)

I. ÄI½°½Á¾²I Àµ·Ã»ÌÂ»Â¸

ÁâÐââï ¿àØÜiâÚØ ÚÞÔ
àïÔÚÐ

×Ð ×ÒiâÝØÙ
ßÕàiÞÛ

×Ð ÐÝÐÛÞÓiçÝØÙ
ßÕàiÞÔ

ßÞßÕàÕÔÝìÞÓÞ
ßßw

1
,,

3 4 5

ÇØáâØÙ ÔÞåiÔ ÒiÔ àÕÐÛi×Ðæii ßàÞÔãÚæii (ToBapiB, àÞÑiê ßÞáÛãÓ) |4 2000 1 343 904 1 163 855

ÇØáâi ×ÐàÞÑÛÕÝi cTpaxoBi ßàÕÜii 20l0
¿àÕÜii ßiÔßØáÐÝi, ÒÐÛÞÒÐ áãÜÐ 20l 1

ßÞÕÜii. ßÕÞÕÔÐÝi ç ßÕDÕáÓDÐåãÒÐÝÝï 201.2

·ÜiÝÐ àÕ×ÕàÒã ÝÕ×ÐàÞÑÛÕÝØå ßàÕÜiÙ, ÒÐÛÞÒÐ áãÜÐ 2013

·ÜiÝÐ çÐáâÚØ ßÕàÕáâàÐåÞÒØÚiÒ y àÕ×ÕàÒi ÝÕ×ÐàÞÑÛÕÝît ßàÕÜiÙ 20l4

ÁÞÑiÒÐàâiáâì àÕÐÛi×ÞÒÐÝÞi ßàÞ,ryÚæii (ToBapiB, àÞÑiâ, ßÞáÛãÓ) 2050 (840 338) (744 586)

²ÐÛÞÒØÙ:
¿àØÑãâÞÚ 2090 503 566 4|9 269

·ÑØîÚ 2095

´ÞåiÔ (ÒØâàÐâØ) ÒiÔ ×ÜiÝØ ã àÕ×ÕàÒÐå ÔÞÒÓÞáâÞÚÞÒØå ]!ý9ä×4æµ
1 05

´ÞåiÔ (ÒØmÐâØ) ÒiÔ ×ÜiÝØ iÝèØå áâàÐåÞÒØå àÕ×ÕàÒiÒ ) 0

·ÜiÝÐ iÝèØå áâàÐåÞÒØå àÕ×ÕàÒiÒ, BtUIoBa áãÜÐ 1
1

·ÜiÝÐ çÐáâÚØ ßÕàÕáâàÐåÞÒØÚiÒ Ò iÝèØå áâàÐåÞÒØå àÕ×ÕàÒÐå 2\\2

IÝèi ÞßÕàÐæiÙÝi ÔÞåÞÔØ 15 2 20
,78 

614 62 742

´ÞåiÔ ÒiÔ ×ÜiÝØ BapTocTi ÐÚÓØÒiÒ, ïÚi ÞæiÝîîâìáï ×Ð áßàÐÒÕÔIØÒÞî
ÒÐßâiáâî

212l

.ÉÞåiÔ ÒiÛ ßÕàÒiáÝÞÓÞ ÒØ×ÝÐÝ}uI ÑiÞÛÞÓiçÝØå ÐÚâØÒiÒ i
ci ßìáìÚßÓÞáßÞ ßïßárÚÞI ßßÞ roKlliT

2|22

ÔÔÜiÝiáâàÐâØÒÝi ÒØâàÐâØ lÑ 2 l30 Q24290\ (20l 563)

ÒØâàÐâØ ÝÐ ×Ñãâ |,| 2150 (197 406) 133 201)

IÝèi ÞßÕàÐæiÙÝi ÒØâàÐâØ 18 2180 (27 460\ (48 41×

²ØâàÐâ ÒiÔ ×ÜiÝØ BapTocTi ÐÚÓØÒiÒ, ïÚi ÞæiÝîîâìáï ×Ð áßàÐÒÕÔIØÒÞî
BanTicm

2l81

²ØæÐâ ÒiÔ ßÕàÒiáÝÞÓÞ ÒØ×ÝÐÝÝï ÑiÞÛÞÓiçÝØå ÐÚÓØÒiÒ i
áiÛìáìÚÞÓÞáßÞÔÐàáìÚÞi ßàÞÔãÚæii

2|82

ÄiÝÐÝáÞÒØÙ àÕ×ãÛìâÐâ ÒiÔ ÞßÕàÐæiÙÝÞI ÔiïÛìÝÞáâi:
¿àØÑãâÞÚ 2190 l×× 024 98 834

·ÑØîÚ 2195

´ÞåiÔ ÒiÔ ãçÐáâi Ò ÚÐßiâÐÛi 2200

IÝèi äiÝÐÝáÞÒi ÔÞåÞÔØ 19 2220 l 7|0 l 54,7

IÝèi ÔÞåÞÔØ 20 2240 l 155 46

ÔÞåiÔ ÒiÔ ÑÛÐÓÞÔiÙÝÞi ÔÞßÞÜÞÓØ 2241.

ÄiÝÐÝáÞÒi ÒØâàÐâØ 2| 2250 (3 706) (× 081)

ÒmÐâØ ÒiÔ ççÐáâi Ò ÚÐßiâÐÛi 2255

IÝèi ÒØâàÐâØ 2z70 (9) (2)

¿ÞØÑçâÞÚ (×ÑØâÞÚ) ÒiÔ ÒßÛØÒã iÝäÛïæii ÝÐ MoHeTapHi cTaTTi 22,75

ÄiÝÐÝáÞÒØÙ àÕ×çÛìâÐâ ÔÞ ÞßÞÔÐâÚãÒÐÝÝï:

¿àØÑãâÞÚ 2290 |×2 174 97 344

·ÑØâÞÚ 2z95

´ÞåiÔ (ÒØâàÐâØ) × ßÞÔÐâÚã ÝÐ ßàØÑãâÞÚ 22 2300 (2l29\,) (|9 924)

ßàØÑçâÞÚ (×ÑØâÞÚ) ÒiÔ ßàØßØÝÕÝÞâ ÔiïÛìÝÞáâi ßiáÛï ÞßÞÔÐâÚãÒÐÝÝï 2×05

ÇØáâØÙ äiÝÐÝáÞÒØÙ àÕ×ãÛìâÐâ:
¿àØÑãâÞÚ 2350 l l0 883

,7,1 
420

·ÑØîÚ 2×55 !-
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Â¾² (Á¸¼µ´Iº° Ã°>
·²IÂ ¿À¾ ÄI½°½Á¾²I Àµ·Ã»ÊÂ°Â¸
×° PIK, éÞ ×°ÚIIrtIØÒáï 31 ÓàãÔè 2025 àÞÚã (ßàÞÔÞÒÖµÝÝµ
(Ò muáïçÐå yKpatHcbKux zàuÒÕÝì)

ß. áãÚãßÝØÙ ÔÞårÔ

ÁâÐââï ¿àØÜiâÚØ ÚÞÔ
àïÔÚÐ

×Ð ×ÒiâÝØÙ
ßÕàiÞÔ

×Ð ÐÝÐÛÞÓiçÝØÙ
ßÕàiÞÛ

1 1 3 4 5

ÔÞÞæiÝÚÐ (ãæiÝÚÐ) ârÕÞÑÞàÞâÝØå ÐÚâØÒiÒ 2400

´ÞÞæiÝÚÐ (ãæiÝÚÐ) äiÝÐÝáÞÒØå iHcTpyMeHTiB 2405
ÝÐÚÞßØçÕÝi kypcoBi ài×ÝØæi 241'0

ÇÐáâÚÐ iÝèÞÓÞ áãÚãßÝÞÓÞ ÔÞåÞÔã ÐáÞæiÙÞÒÐÝØå âÐ áßiÛìÝØå
ßiÛßßØÕÜáâÒ

24l5

IÝèØÙ áãÚãßÝØÙ ÔÞåiÔ 2445
IÝèØÙ áçÚçßÝØÙ ÔÞåiÔ ÔÞ ÞßÞÔÐâÚçÒÐÝÝï 2450
¿ÞÔÐâÞÚ ÝÐ ßàØÑãâÞÚ, ßÞÒ'ï×ÐÝØÙ × iÝèØÜ áãÚãßÝØÜ ÔÞåÞÔÞÜ 2455
IÝèØÙ áyÚyßÝØÙ ÔÞåiÔ ßiáÛï ÞßÞÔÐâÚãÒÐÝÝï 2460
ÁçÚãßÝØÙ ÔÞåiÔ (áãÜÐ àïÔÚiÒ 2350.2355 âÐ 2460) 2465 110 883 77 420

III. µ»µ¼µ½Â¸ ¾¿µÀ°Æ¹½¸Å ²¸ÂÀ°Â

lÑ 616

l2l 26l

çÝÐ ÚiÛìÚiáâì ßàÞáâØå ÐÚæiÙ

ÁÚÞàØÓÞÒÐÝØÙ çØáâØÙ ßàØÑãâÞÚ (×ÑØâÞÚ) ÝÐ ÞÔÝã
ÐÚæiî

ý
ãÔä
"/ý)

IV. À¾·À°ÅÃ½¾º ¿¾º°·½¸ºI² BOCTI °ºÆ¹

.ÉØàÕÚâÞà

³ÞÛÞÒÝØÙ ÑãåÓÐÛâÕà

ÝÚÞ ². °.
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Â¾² (Á¸¼µ´Iº° Ã°>
×ÒIâ ßàÞ àãå ÓàÞèÞÒØå ÚÞèâIÒ ×° PIK, éÞ ×°ÚIÝçØÒáï 31 ÓàãÔè 2025 àÞÚã
(Ò muáïçÐå yKpatHcbKux ÕàuÒÕÝì)

ÁâÐââï

¿àØÜiâÚØ

ºÞÔ
àïÔÚÐ

·Ð
×ÒlâÝØØ
ßÕàiÞÔ

·Ð
ÐÝÐÛÞÓiçÝØÙ

ßÕàiÞÛ
ßÞßÕàÕÔÝìÞÓÞ

noKv

1
, 3 4 í

I. Àãå ÚÞèâiÒ ç DÕ×yÛìâÐâi ÞßÕàÐæiÙÝÞiÔiïÛìÝÞáâi
ÝÐÔåÞÔÖÕÝÝï ÒiÔ:

ÀÕÐÛi×Ðæii ßàÞÔãÚæii (ToBapiB, àÞÑiâ, ßÞáÛãÓ) 3000 1 469 951 l 264 047

¿ÞÒÕàÝÕÝÝï ßÞÔÐâÚiÒ i ×ÑÞàiÒ 3005

ç âÞÜç çØáÛt ßÞÔÐâÚy ÝÐÔÞÔÐÝy BapTlcTb 300Ñ

ÆiÛìÞÒÞÓÞ äiÝÐÝáãÒÐÝÝï 30l0
½ÐÔåÞÔÖÕÝÝï ÒiÔ ÞâàØÜÐÝÝï áãÑáØÔiÙ, ÔÞâÐæiÙ 30l 1

ÝÐÔåÞÔÖÕÝÝï aBaHciB ÒiÔ ßÞÚãßæiÒ i ×ÐÜÞÒÝØÚiÒ 3015 1×2 847 101 081

ÝÐÔåÞÔÖÕÝÝï ÒiÔ ßÞÒÕàÝÕÝÝï aBaHciB 3020 49l 190

½ÐÔåÞÔÖÕÝÝï ÒiÔ ÒiÔáÞâÚiÒ ×Ð ×ÐJIØèÚÐÜØ ÚÞèâiÒ ÝÐ ßÞâÞçÝØå àÐåãÝÚÐå 3025 3 442 ×l9
ÝÐÛåÞÛÖÕÝÝï ÒiÛ ÑÞÞÖÝØÚiÒ ÝÕçáâÞÙÚØ (èâÞÐäiÒ. ßÕÝi) 3035

ÝÐÔåÞÔÖÕÝÝï ÒiÔ ÞßÕàÐæiÙÝÞi ÞàÕræØ 3040

½ÐÔåÞÔÖÕÝÝï ÒiÔ ÞâàØÜÐÝÝï àÞïÛâi, ÐÒâÞàáìÚØå ÒØÝÐÓÞàÞÔ 3045

½ÐÔåÞÔÖÕÝÝï ÒiÔ áâàÐåÞÒØå ßàÕÜiÙ 3050

ÝÐÔåÞÔÖÕÝÝï äiÝÐÝáÞÒØå ãáâÐÝÞÒ ÒiÔ ßÞÒÕàÝÕÝÝï ßÞ×ØÚ 3055

IÝèi ÝÐÔåÞÔÖÕÝÝï 3095 × 748 4 Ñl1
²ØâàÐçÐÝÝï ÝÐ ÞßÛÐâã:
ToBapiB (àÞÑiâ, ßÞáÛãÓ) J 00 (751 708) (732 9|5\

¿àÐæi × 05 (202 486\ (180 069)

²iÔàÐåãÒÐÝì ÝÐ áÞæiÐrrìÝi ×ÐåÞÔØ J 10 (14 296]' 1 l l33)
·ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì × ßÞÔÐâÚiÒ i ×ÑÞàiÒ × 15 (353 276) (304 498)

²ØâàÐçÐÝÝï ÝÐ ÞßÛÐâã ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì × ßÞÔÐâÚã ÝÐ ßàØÑãâÞÚ 3 |6 (l9 321) (19 362)

²ØâàÐçÐÝÝï ÝÐ ÞßÛÐâã ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì × ßÞÔÐâÚã ÝÐ ÔÞÔÐÝã BapTicTb 3 |7 (257 ×54\ Q32788\
²ØâàÐçÐÝÝï ÝÐ ÞßÛÐâã ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì × iÝèØå ßÞÔÐâÚiÒ i ×ÑÞàiÒ J 18 (76 600) (52248\

²ØâàÐçÐÝÝï ÝÐ ÞßÛÐâã aBaHciB 3 ×5 (125 006) (9l 890)

²ØâàÐçÐÝÝï ÝÐ ÞßÛÐâã ßÞÒÕàÝÕÝÝï aBaHciB 3 40 (2 105) (824\

²ØâàÐçÐÝÝï ÝÐ ÞßÛÐâã æiÛìÞÒØå BHecKiB 3 45

²ØâàÐçÐÝÝï ÝÐ ÞßÛÐâã ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì ×Ð áâàÐåÞÒØÜØ ÚÞÝâàÐÚâÐJ\4Ø 3 50

²ØâàÐçÐÝÝï äiÝÐÝáÞÒØå ãáâÐÝÞÒ ÝÐ ÝÐÔÐÝÝï ßÞ×ØÚ 3 55

IÝèi ÒØâàÐçÐÝÝï J 90 (10 487) (7 693\

ÇØáâØÙ Dçå ÚÞèâiÒ ÒiÔ ÞßÕàÐæiÙÝÞI ÔiïÛìÝÞáâi 3 95 151 115 41226
I. Àçå ÚÞèâiÒ ã DÕ×ãÛìâÐâi iÝÒÕáâØæiÙÝÞiÔiïÛìÝÞáâi

½ÐÔåÞÔÖÕÝÝï ÒiÔ àÕÐÛi×Ðæii:
äiÝÐÝáÞÒØå iÝÒÕáâØæiÙ 3200

ÝÕÞÑÞàÞâÝØå ÐÚâØÒiÒ 3205

ÝÐÔåÞÔÖÕÝÝï ÒiÔ ÞâàØÜÐÝØå:
ÒiÔáÞâÚiÒ ×2|5
ÔØÒiÔÕÝÔiÒ 3220

ÝÐÔåÞÔÖÕÝÝï ÒiÔ ÔÕàØÒÐâØÒiÒ 3225

½ÐÔåÞÔÖÕÝÝï ÒiÔ ßÞÓÐèÕÝÝï ßÞ×ØÚ 3230
½ÐÔåÞÔÖÕÝÝï ÒiÔ ÒØÑãâÓï ÔÞçiàÝìÞÓÞ ßiÔßàØÕÜáâÒÐ
âÐ iÝèÞi ÓÞáßÞÔÐàáìÚÞi ÞÔØÝØæi

3235

IÝèi ÝÐÔåÞÔÖÕÝÝï 3250

²ØâàÐçÐÝÝï ÝÐ ßàØÔÑÐÝÝï:

äiÝÐÝáÞÒØå iÝÒÕáâØæiÙ 3255

ÝÕÞÑÞàÞâÝØå ÐÚâØÒiÒ ×260 (30 045) Q5 60,7\

²ØâàÐçÐÝÝï ÝÐ ÝÐÔÐÝÝï ßÞ×ØÚ ×270
²ØâàÐçÐÝÝï ÝÐ ÝÐÔÐÝÝï ßÞ×ØÚ ×275

²ØâàÐçÐÝÝï ÝÐ ßàØÔÑÐÝÝï ÔÞçiàÝìÞÓÞ ßiÔßàØáÜáâÒÐ
âÐ iÝèÞi ÓÞáßÞÔÐàáìÚÞi ÞÔØÝØæi

3280

IÝèi ßÛÐâÕÖi ×290

ÇØáâØÙ àãå ÚÞèâiÒ ÒiÔ iÝÒÕáâØæiÙÝÞÂ ÔiïÛìÝÞáâi 3295 (30 045) (25 Ñ07)

III. Àãå ÚÞèâiÒ ã àÕ×ãÛìâÐâi äiÝÐÝáÞÒÞi ÔiïÛëlÞáâi
½ÐÔåÞÔÖÕÝÝï ÒiÔ:

²ÛÐáÝÞÓÞ ÚÐßiâÐÛã 3300

¾âàØÜÐÝÝï ßÞ×ØÚ 3305

½ÐÔåÞÔÖÕÝÝï ÒiÛ ßàÞÛÐÖã çÐáâÚØ
Ò ÔÞçiàÝìÞÜã ßiÔßàØÕÜáâÒi

3310

10



Â¾² (Á¸¼µ´Iº° Ã°>

×ÒIâ IIàÞ àãå ÓàÞèÞÒØå ÚÞèâIÒ ×° PIK, éÞ ×ÖIÝçØÒáï 31ÓàãÔIï 2025 àÞÚã
(ßàÞÔÞÒÖµÝÝï)
(Ò muáïçÐå ãÚàÐtÝáìÚuå zàuÒÕÝì)

(5 7l3)²ØâàÐçÐÝÝï ÝÐ áßÛÐâã ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝÞáâi

²ØâàÐçÐÝÝï ÝÐ ÒØßÛÐâØ
ÝÕÚÞÝâàÞÛìÞÒÐÝØÜ çÐáâÚÐÜ

(113 280)ÇØáâØÙ àãå ÚÞèâiÒ ÒiÔ äiÝÐÝáÞÒÞi

ÇØáâØÙ àãå ÓàÞèÞÒØå ÚÞèâiÒ ×Ð

²ßÛØÒ ×ÜiÝØ ÒtèîâÝØå kypciB ÝÐ ×ÐÛØèÞÚ
ÚÞèâiÒ

ÉØàÕÚâÞà

³ÞÛÞÒÝØÙ ÑãåÓÐÛâÕà

»ØâÒØÝÕÝÚÞ ². °.

ÉiÑàÞÒÐ ³, I.
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III. ºÐßiâÐÛìÝi iÝÒÕáâØæii

ÁâÐââï ºÞÔ àïÔÚÐ ·Ð piK ½Ð ÚiÝÕæì àÞÚã

l 2 J 4

ºÐßiâÐÛìÝÕ ÑãÔiÒÝØæâÒÞ 280

ßàØÔÑÐÝÝï (ÒØÓÞâÞÒÛÕÝÝï) ÞáÝÞÒÝØå ×ÐáÞÑiÒ 290 25012

¿àØÔÑÐÝÝï (ÒØÓÞâÞÒÛÕÝÝï) iÝèØå ÝÕÞÑÞàÞâÝØå ÜÐâÕàiÐÛìÝØå ÐÚâØÒiÒ 300 2×0

¿àØÔÑÐÝÝï (áâÒÞàÕÝÝï) ÝÕÜÐâÕàiÐÛìÝØå ÐÚâØÒiÒ 310 5

¿àØÔÑÐÝÝï (ÒØàÞéãÒÐÝÝï) ÔÞÒÓÞáâàÞÚÞÒØå ÑiÞÛÞÓiçÝØå ÐÚâØÒiÒ 320

IÝèi 330

ÀÐ×ÞÜ 340 25247

· àïÔÚÐ 340 ÓàÐäÐ · ÚÐßiâÐÛìÝi iÝÒÕáâØæii Ò itrÒÕáâØæiÙÝã HepyxoMicTb

äiÝÐÝáÞÒi ÒØâàÐâØ, ÒÚÛîçÕÝi ÔÞ ÚÐßiâÐÛìÝØå iÝÒÕáâØæiÙ
(×41)

(342)

IV. ÄiÝÐÝáÞÒi iÝÒÕáâØæii

ÁâÐââï ºÞÔ àïÔÚÐ ·Ð piK
½Ð ÚiÝÕæì àÞÚã

ÔÞÒÓÞáâàÞÚÞÒt ßÞâÞçÝl

1 2 J 4 5

°. ÄiÝÐÝáÞÒi iÝÒÕáâØæii ×Ð ÜÕâÞÔÞÜ ãçÐáâi Ò ÚÐßiâÐÛi Ò:

ÐáÞæiÙÞÒÐÝi ßiÔßàØÕÜáâÒÐ ×50

ÔÞçlàÝ1 ßlÔßDØáÜáâÒÐ ×60

áßlÛìÝã ÔlïÛìÝláâì 310

±. IÝèi äiÝÐÝáÞÒi iÝÒÕáâØæii Ò:

çÐáâÚØ i ßÐi ã áâÐâãâÝÞÜã ÚÐßiâÐÛi iÝèØå ßiÔßàØáÜáâÒ 380

°Úæii 390

ÞÑÛ ÓÐæ1l 400

IÝè 4l0

ÀÐ×ÞÜ (àÞ×Ô. ° + àÞ×Ô. ±) 420

· àïÔÚÐ 1035 ÓàÐäÐ4 ±ÐÛÐÝáã (·Òiâã ßàÞ äiÝÐÝáÞÒØÙ áâÐÝ)

IÝèi ÔÞÒÓÞáâàÞÚÞÒi äiÝÐÝáÞÒi iÝÒÕáâØæii ÒiÔÞÑàÐÖÕÝi:

· àïÔÚÐ l l60 ÓàÐäÐ 4 ±ÐÛÐÝáã (·Òiâã ßàÞ äiÝÐÝáÞÒØÙ áâÐÝ)

¿ÞâÞçÝi äiÝÐÝáÞÒi iÝÒÕáâØæii ÒiÔÞÑàÐÖÕÝi:

×Ð áÞÑiÒÐàâiáâî

×Ð áßàÐÒÕÔÛØÒÞî ÒÐàâiáâî

×Ð ÐÜÞàâØ×ÞÒÐÝÞî áÞÑiÒÐàâiáâî

×Ð áÞÑiÒÐàâiáâî

×Ð áßàÐÒÕÔÛØÒÞî ÒÐàâiáâî

×Ð ÐÜÞàâØ×ÞÒÐÝÞî áÞÑiÒÐàâiáâî

(42l)
(422)

(42×)

(424)

(425)

(426)

l9



Y. ´ÞåÞÔæ i ÒØâàÐâØ

ÁâÐââï ºÞÔ
àïÔÚÐ

.ÉÞåÞÔØ ²ØâàÐâØ

1 2 3 4

°. IÝèi ÞßÕàÐçiÙÝi ÔÞåÞÔØ i ÒØâàÐâØ
ÞßÕàÐæiÙÝÐ opemla ÐÚÓØÒiÒ 440 ×l
¾ßÕàÐæiÙÝÐ ÚãàáÞÒÐ ài×ÝØuï 450 5 18l 8758

àÕÐÛi×Ðæiï iÝèØå ÞÑÞàÞâÝØå ÐÚÓØÒiÒ 460 1× 43 111l

èâàÐäØ. ßÕÝi, ÝÕãáâÞÙÚØ 470 2

ÃâàØÜÐÝÝï ÞÑ'ÕÚÓiÒ ÖØâÛÞÒÞ-ÚÞÜãÝzLÛìÝÞÓÞ i áÞæiÐÛìÝÞ-ÚãÛìâãàÝÞÓÞ ßàØ×ÝÐçÕÝÝï 480

IÝèi ÞßÕàÐæiÙÝi ÔÞåÞÔØ i ÒØâàÐâØ 490 72059 l7589

ã âÞÜã çØáÛi: ÒiÔàÐåãÒÐÝÝï ÔÞ àÕ×ÕàÒã áãÜÝiÒÝØå ÑÞàÓiÒ 49l å
ÝÕßàÞÔãÚâØÒÝi ÒØâàÐâØ i ÒâàÐâØ 492 å
±. ´ÞåÞÔØ
ÐáÞæiÙÞÒÐÝ

ÒâàÐâØ ÒiÔ ãçÐáâi Ò ÚÐßiâÐÛi ×Ð iÝÒÕáâØæiïÜØ Ò:

ßiÔßàØÕÜáâÒÐ 500

ÔÞçlàÝl ßlÔßàØÕÜáâÒÐ 510

áßlÛìÝã ÔlïÛìÝláâì 520
². IÝèi äiÝÐÝáÞÒi ÔÞåÞÔØ i ÒØâàÐâØ
ÛØÒiÛÕÝÛØ 5×0 å
¿àÞæÕÝâØ 540 å |94×

ÄiÝÐÝáÞÒÐ ÞDÕÝÔÐ ÐÚâØÒiÒ 550 |,76×

IÝèi dliHaHcoBi ÔÞåÞÔØ i ÒØâàÐâØ 560 1710

³. IÝèi ÔÞåÞÔØ i ÒØâàÐâØ
àÕÐÛi×Ðæiï äiÝÐÝáÞÒØå irIÒÕáâØæiÙ 570

´ÞåÞÔØ ÒiÔ ÞÑ'áÔÝÐÝÝï ßiÔßàØÕÜáâÒ 580

ÀÕ×ãÛìâÐâ ÞæiÝÚØ ÚÞàØáÝÞáâi 590

ÝÕÞßÕßÐlliÙÝÐ kvncoBa ßi×ÝØlrï 600

±Õ×ÞßÛÐâÝÞ ÞÔÕàÖÐÝi ÐÚâØÒØ 610 å
ÁßØáÐÝÝï ÝÕÞÑÞàÞâÝØå ÐÚâØÒiÒ 620 å
IÝèi ÔÞåÞÛØ i ÒØâÞÐâØ 630 1 l55 9

ÂÞÒÐàÞÞÑÜiÝÝi (ÑÐàâÕàÝi) ÞßÕàÐçii × ßàÞÔãÚæiÕî (âÞÒÐàÐÜØ, àÞÑÞâÐÜØ, ßÞáÛãÓÐÜØ)

ÇÐáâÚÐÔÞåÞÔã ÒiÔ àÕÐÛi×Ðæii ßàÞÔãÚæii (ToBapiB, àÞÑiâ, ßÞáÛãÓ) ×ÐâÞÒÐàÞÞÑÜiÝÝØÜØ (ÑÐàâÕàÝØÜØ)
ÚÞÝâàÐÚâÐÜØ × ßÞÒ'ï×ÐÝØÜØ áâÞàÞÝÐÜØ

· àïÔÚiÒ 540-560 ÓàÐäÐ 4 äiÝÐÝáÞÒi ÒØâàÐâØ, ãÚÛîçÕÝi ÔÞ áÞÑiÒÐàâÞáâi ÐÚÓØÒiÒ

(631)

(633) ________:

VI. ³àÞèÞÒi ÚÞèâØ

ÁâÐââï ºÞÔ àïÔÚÐ ½Ð ÚiÝÕæì àÞÚã

l 2 J

³ÞâiÒÚÐ 640

¿ÞâÞçÝØÙ àÐåãÝÞÚ ã ÑÐÝÚã 650 22767

IÝèi àÐåãÝÚØ Ò ÑÐÝÚã (ÐÚàáÔØâØÒØ. çÕÚÞÒi ÚÝØÖÚØ) 660

ÓàÞèÞÒi ÚÞèâØ Ò ÔÞàÞ×i 5,70

µÚÒiÒÐÛÕÝâØ ÓàÞèÞÒØå ÚÞèâiÒ 680

ÀÐ×ÞÜ Ñ90 22767

· àïÛÚÐ 1090 ÓàÐäÐ4 ±ÐÛÐÝáã (·Òiâã ßàÞ äiÝÐÝáÞÒØÙ áâÐrr)
³àÞèÞÒi ÚÞèâØ, ÒØÚÞàØáâÐÝÝï ïÚØå ÞÑÜÕÖÕÝÞ (Ñ9l)
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VIII. ·ÐßÐáØ

ÁâÐââï
ÚÞÔ

àïÔÚÐ

µÞ ß^ nTicTL
¿ÕàÕÞçiÝÚÐ ×Ð piK

ÚlÝÕæì àÞÚã ×ÑiÛìèÕÝÝï çØáâÞI
ÒïßâÞáâi ßÕïÛi×Ðlli1*

ÃæiÝÚÐ

l 2 J 4 5

áØàÞÒØÝÐ i ÜÐâÕàiÐÛØ 800 1050

ºãßiÒÕÛìÝi ÝÐßiÒäÐÑàØÚÐâØ âÐ ÚÞÜßÛÕÚâãîçi ÒØàÞÑØ 8l0
¿ÐÛØÒÞ 820 70

ÂÐàÐ i TapHi ÜzßÕàizlÛØ 830 34l

±çÔiÒÕÛìÝi ÜÐâÕàiÐÛØ 840

×ÐßÐáÝi çÐáâØÝØ 850 l499

¼ÐâñàiÐÛØ áiÛìáìÚÞÓÞáßÞÔÐàáìÚÞÓÞ ßàØ×ÝÐçáÝÝï 860

ßÞâÞçÝi ÑiÞÛÞÓiçÝi ÐÚâØÒØ 870

ÜÐÛÞæiÝÝi âÐ èÒØÔÚÞ×ÝÞèçÒÐÝi ßDÕÔÜÕâØ 880

ÝÕ×ÐÒÕàèÕÝÕ ÒØàÞÑÝØæâÒÞ 890

³ÞâÞÒÐ ßDÞÔãÚæiï 900

ÂÞÒÐàØ 910 185779

ÀÐ×ÞÜ 920 188739

AÚâØÒØÝaÒi´ßoÒi´ÐÛìÝo¼ã3ÑÕpiÓaÝÝi(ßo×aÑaÛÐÝcoÒØÙpaåyÝoÚ02)(925)

· àïÔÚÐ l200 ÓàÐäÐ4 ±ÐÛÐÝáã

(·Òiâã ßàÞ äiÝÐÝáÞÒØÙ áâÐÝ)
ßàØ×ÝÐçÕÝl ÔÛï ßàÞÔÐÖã

* ÒØ×ÝÐçÐgÓìáï ×Ð ß. 28 ¿ÞÛÞÖÕÝÝï-(áâÐÝÛÐàâã) ÑãåÓÐ"ÛlâÕàáìÚÞÓÞ ÞÑÛiÚã 9 "·ÐßÐáØ"

IX. .ÉÕÑiâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì

· àïÛÚÐ 920 ÓàÐäÐ 3 ±.èÐÝáÞÒÐ BapTicTb ×ÐßÐáiÒ:

ÒiÔÞÑàÐÖÕÝØå ×Ð çØáâÞî ÒÐàâiáâî àÕÐÛi×Ðæii
ßÕàÕÔÐÝØå ã ßÕàÕàÞÑÚã
ÞäÞàÜÛÕÝØå Ò ×ÐáâÐÒã

ßÕàÕÔÐÝØå ÝÐ ÚÞÜiáiî

ÁßØáÐÝÞ ã ×ÒiâÝÞÜã àÞæi ÑÕ×ÝÐÔiÙÝÞi ÔÕÑiâÞàáìÚÞi ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝÞáÓi
I× àïÔÚiÒ 940 i 950 ÓàÐäÐ 3 ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì × ßÞÒ'ï×ÐÝØÜØ áâÞàÞÝÐÜØ

(922)

(924)

(926) ____:

(952) 
________:

ÁâÐââï ºÞÔ
àïÔÚÐ

²áìÞÓÞ ÝÐ
ÚiÝÕæì àÞÚã

ã â. ç.3Ð áâàÞÚÐÜØ ÝÕßÞÓÐèÕÝÝï

ÔÞ 12

ÜiáïæiÒ
ÒiÔ 12 ÔÞ 18

ÜiáïæiÒ
ÒiÔ 18 ÔÞ 36

ÜiáïæiÒ
1 2 J 4 5 6

ÔÕÑiâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð âÞÒÐàØ. àÞÑÞâØ. ßÞáÛãÓØ 940 1605 l9 l60519

IÝèÐ ßÞâÞçÝÐ ÔÕÑiâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì 950 2054 2054

Å. ½ÕáâÐçi i ÒâàÐâØ ÒiÔ ßáãÒÐÝÝï æiÝÝÞáâÕÙ

ÁâÐââï ºÞÔ ÀïÔÚÐ ÁãÜÐ

1 2 3

²ØïÒÛÕÝÞ (áßØáÐÝÞ) ×Ð piK ÝÕáâÐç i ÒâàÐâ 960 l385

²Ø×ÝÐÝÞ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâî ÒØÝÝØå ÞáiÑ ã ×ÒiâÝÞÜã àÞæi 970

980
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XI. ±ãÔiÒÕÛìßi ÚÞÝâàÐÚâØ

ÁâÐââï ºÞÔ ÀïÔÚÐ ÁãÜÐ

l 2 3

´ÞåiÔ ×Ð ÑãÔiÒÕÛìÝØÜØ ÚÞÝâàÐÚâzl[,rØ ×Ð ×ÒiâÝØÙ piK l l10

aHlcTb ÝÐ KlHeIIb ×ÒlâÝÞÓÞ

1 20

ÒIIÛÞÒÐ ×ÐÜÞÒÝØÚÐÜ 1 30

× aBaHclB ÞâàØÜÐÝØå 1 40

ÁãÜÐ ×ÐâàØÜÐÝØå ÚÞèâiÒ ÝÐ ÚiÝÕæì àÞÚã 50

BapTicTb ÒØÚÞÝÐÝØå áãÑßiÔàïÔÝØÚÐÜØ àÞÑiâ ×Ð ÝÕ×ÐÒÕàèÕÝØÜØ ÑãÔiÒÕÛìÝØælæ ÚÞæâàqéâqææ 1 60

ÅII. ¿ÞÔÐâÞÚ IIÐ ßàØÑãâÞÚ

ÁâÐââï ºÞÔ ÀïÔÚÐ ÁãÜÐ

1 2 3

ßÞâÞçÝØÙ ßÞÔÐâÞÚ ÝÐ ßàØÑãâÞÚ l210 2129|

ÒiÔáâàÞçÕÝi ßÞÔÐâÚÞÒi ÐÚâØÒØ:
ÝÐ ßÞçÐâÞÚ ×ÒiâÝÞÓÞ àÞÚã l220

ÝÐ ÚlÝÕæì ×ÒlâÝÞÓÞ àÞÚã 1225

²iÔáâàÞçÕÝi ßÞÔÐâÚÞÒi ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝÝï:
ÝÐ ßÞçÐâÞÚ ×ÒiâÝÞÓÞ àÞÚã 12×0

ÝÐ ÚlÝÕæì ×ÒlâÝÞÓÞ àÞÚã 12×5

²ÚÛîçÕÝÞ ÔÞ ·Òiâç ßàÞ äiÝÐÝáÞÒi àÕ×ãÛìâÐâØ - ãáìÞÓÞ |240 2129|

ã âÞÜã çØáÛi;
ßÞâÞçÝØÙ ßÞÔÐâÞÚ ÝÐ ßàØÑãâÞÚ |241'

2129l

×ÜÕÝèÕÝÝï (×ÑiÛìèÕÝÝï) ÒiÔáâàÞçÕÝØå ßÞÔÐâÚÞÒØå ÐÚâØÒiÒ 242

×ÑiÛìèÕÝÝï (×ÜÕÝèÕÝÝï) ÒiÔáâàÞçÕÝØå ßÞÔÐfÚÞ!ælj9qgÔ!íÔæÔ 24×

ÒiÔÞÑÞÐÖÕÝÞ ç áÚÛÐÔi ÒÛÐáÝÞÓÞ ÚÐßiâÐÛã - çáìÞÓÞ 250

ã âÞÜã çØáÛi:
ßÞâÞçÝØÙ ßÞÔÐâÞÚ ÝÐ ßàØÑãâÞÚ 1251

×ÜÕÝèÕÝÝï (×ÑiÛìèÕÝÝï) ÒiÔáâàÞçÕÝØå ßÞÔÐâÚÞÒØå ÐÚÓØÒiÒ |252

×ÑiÛìèÕÝÝï (×ÜÕÝèÕÝÝï) ÒiÔáâàÞçÕÝØå ßÞÔÐâÚÞÒØå ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì |25×

XIII. ²ØÚÞàØáâÐÝÝï ÐÜÞàâè×ÐæiÙÝØå Ò¸àÐåãÒÐÝì

ÁâÐââï ºÞÔ ÀïÔÚÐ ÁãÜÐ

l 2 ×

½ÐàÐåÞÒÐÝÞ ×Ð ×ÒiâÝØÙ piK 300 l0388

ÒØÚÞÞØáâÐÝÞ ×Ð nik - çáìÞÓÞ J 0

Ò âÞÜã çØáÛi ÝÐ: ÑãÔiÒÝØæâÒÞ ÞÑ'áÚÓiÒ × 1

ßßØÛÑÐÝÝï (ÒØÓÞâÞÒÛÕÝÝï) âÐ ßÞÛißtttÕÝÝï ocHoBHIlx ×ÐáÞÑiÒ J 2

× ÝØå ÜÐèØÝØ âÐ ÞÑÛÐÔÝÐÝÝï 3 ?

ßàØÔÑÐÝÝï (áâÒÞàÕÝÝï) ÝÕÜÐâÕàiÐÛìÝØå ÐÚâØÒiÒ × 4

ßÞÓÐèÕÝÝï ÞâàØÜÐÝØå ÝÐ ÚÐßlâi}ÛìÝl tÝÒÕáâØæll ßÞ×ØÚ × 5

ßßØÔÑÐÝÝï (ÒØÓÞâÞÒÛÕÝÝï) iÝèØå ÜÐâÕàiÐÛìÝØå ÐÚâØÒiÒ 3 6

2×

ÒzIÛÞÒÐ ×ÐÜÞÒÝØÚlÒ
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Â¾² (Á¸¼µ´Iº° Ã°>

ßàØÜIâÚØ ÔÞ ÄIÝ°ÝáÞÒÞi ×ÒIâÝÞáâI ×° PIK, éÞ ×°ÚIÝçØÒáï 31 ÓàãÛIï 2025
àÞÚã
(Ò muáïçÐå ãÚàÐi'ÝáìÚuå zàuÒÕÝì)

1. ×°Ó°ÛìÝ° IÝÄÞàÜ°ælï

Â¾² (Á¸¼µ´Iº° Ã°>> (ÝÐÔÐÛi <ºÞÜßÐÝiï>) ×ÔiÙáÝîÕ ÞßâÞÒØÙ ßàÞÔÄÚ ÒÕâÕàØÝÐàÝØå ßàÕßÐàÐâiÒ.
ºÞÜßÐÝiï ßàÞÔÐÕ ßàÞÔãÚâØ ÔÛï ×ÔÞàÞÒ'ï âÒÐàØÝ ÑiÛìè ÝiÖ 20 poKiB ÛiÚÐàïÜ ÒÕâÕàØÝÐàÝÞi ÜÕÔØæØÝØ,
ÒÕÛØÚØÜ âÒÐàØÝÝØæìÚØÜ ÚÞÜßÛÕÚáÐÜ, äÕàÜÕàÐÜ, ÞßâÞÒØÜ ÚÞÜßÐÝiïÜ âÐ ÒÛÐáÝØÚÐÜ ÔÞÜÐèÝiå
âÒÐàØÝ.

ºÞÜßÐÝiï ßàÞßÞrIãÕ ÒØáÞÚÞâÕåÝÞÛÞÓiçÝi àièÕÝÝï âÐ ßàÞÔãÚâØ ÔÛï ×ÔÞàÞÒ'ï âÒÐàØÝ, Ð âÐÚÞÖ
ßàÞäÕáiÙÝØÙ âÕåÝiçÝØÙ áãßàÞÒiÔ, ßàÕÔáâÐÒÛïîçØ ßàÞÔãÚæiî ïÚ ÒÛÐáÝÞÓÞ ÒØàÞÑÝØæâÒÐ, âÐÚ i
ßàÞÒiÔÝØå ÚÞÜßÐÝiÙ-ÒØàÞÑÝØÚiÒ, âÐÚØå ïÚ: Zoetis, INTERVET, Dopharma, Bimeda Animal Health, EW
Nutrition GmbH, VIRBAC.

ºiÝæÕÒØÜ ÑÕÝÕäiæiÐàÝØÜ ÒÛÐáÝØÚÞÜ Õ ±À°½¸Iº °»µºÁ°½´µÀ, ÇÕáìÚÐ ÀÕáÓryÑÛiÚÐ, 015500, MicTo

¿àÐÓÐ, ÒãÛØæï ¾âÐÒÞÒÐ, ÑãÛØÝÞÚ |47.ÂØßÑÕÝÕäiæiÐàÝÞÓÞ ÒÞÛÞÔiÝÝï: ÝÕßàïÜØÙ ÒØàièÐÛìÝØÙ ÒßÛØÒ.

²iÔáÞâÞÚ çÐáâÚØ Ò áâÐâãâÝÞÜã ÚÐßiâÐÛi - 27 ,5l.
¿àÞâïÓÞÜ 2025 àÞÚã áÕàÕÔÝï ÚiÛìÚiáâì ßàÐæiÒÝØÚiÒ ºÞÜßÐÝiiáÚÛÐÔzèÐ 73 ÛîÔØÝØ (2024:66 ÛîÔØÝØ).

ÎàØÔØçÝÐ ÐÔàÕáÐ ºÞÜßÐÝii: 04053, Ü. ºØiÊ, ÈÕÒçÕÝÚiÒáìÚØÙ àÐÙÞÝ, ºãÔàïÒáìÚØÙ ã×Òi×, ÑãÛØÝÞÚ 7.

.ÉÐÝÐ äiÝÐÝáÞÒÐ ×ÒiâÝiáâì ÑãÛÐ ×ÐâÒÕàÔÖÕÝÐ ÚÕàiÒÝØæâÒÞÜ ºÞÜßÐÝii 27 ÚÒiâÝï 2026 àÞÚã,

2" Þßµà°æ¹rè áèàµÔÞÒØéµ

¿ÞÔiÕî, éÞ Üi}ÛÐ ÝÐÔ×sØçÐÙÝÞ ÒØáÞÚØÙ ÒßÛØÒ ÝÐ ÔiïÛìÝiáâì ºÞÜßÐÝii Ò 2025 àÞæi, áâÐÛÐ àÞ×ßÞçÐâÐ Ò

2022 àÞæi ÒiÙÝÐ âÐ ÒâÞàÓÝÕÝÝï ÝÐ âÕàØâÞàiî ÃÚàÐihØ ÀÞáiÙáìÚÞÂ ÄÕÔÕàÐæii. Ã ×Ò'ï×Úã × æØÜ
ÕÚÞÝÞÜiçÝÐ ÐÚâØÒÝiáâì Ò YKpaiHi ÑãÛÐ ßÕÒÝØÙ ßÕàiÞÔ çÐáã ÜÐÙÖÕ ßÐàÐÛi×ÞÒÐÝÐ (× ÚiÝæï ÛîâÞÓÞ ÔÞ
ÚiÝæï ÔàãÓÞÓÞ KBapT{uIy 2022 àÞÚã). °ÛÕ ÒÖÕ Ò âàÕâìÞÜã ÚÒÐàâÐÛi 2022 àÞÚã ßÞç�tÛÞáì ßÞáâãßÞÒÕ
ÒiÔÝÞÒÛÕÝÝï ÕÚÞÝÞÜiçÝÞi ÔiïÛìÝÞáâi, ïÚÕ áßÞáâÕàiÓÐÛÞáï âÐÚÞÖ ã ßÞÔÐJlìèØå àÞÚÐå.

Ã 2025 àÞæi ÕÚÞÝÞÜiçÝÐ áØryÐæiï ßàÞÔÞÒÖãÒÐÛÐ áâÐÑiÛi×ÞÒãÒÐâØáï, µuIÕ ×Òzl}ÚÐîçØ ÝÐ ÔÕäiæØâ

äiÝÐÝáÞÒØå, ÕÝÕàÓÕâØçÝØå âÐ ß�uIØÒÝØå pecypciB, ×ÝÐçÝÞÓÞ ×ÝØÖÕÝÝï ÔÞåÞÔiÒ ÝÐáÕÛÕÝÝï; ×ÝØéÕÝÝï
×ÝÐçÝÞi çÐáâÚØ iÝäàÐáâàãÚryàØ âÐ ßàÞÜØáÛÞÒÞÓÞ ÒØàÞÑÝØæâÒÐ; ÞÚãßÐæiî âÕàØâÞàiÙ, ÝÐ ÔÐÝØÙ çÐá

×ÔiÙáÝÕÝÝï ÕÚÞÝÞÜiçÝÞi ÔiïÛìÝÞáâi Ò YKpaTHi Ò ÞáÝÞÒÝÞÜã áâØÜãÛîÕâìáï ×Ð ÔÞßÞÜÞÓÞî ÚàÐih-
ßÐàâÝÕàiÒ âÐ ÜiÖÝÐàÞÔÝØå äiÝÐÝáÞÒØå ÞàÓÐÝi×ÐæiÙ, ×Ð àÐåãÝÞÚ ïÚØå Ò ×ÝÐçÝiÙ çÐáâØÝi äiÝÐÝáãîâìáï
ÔÕàÖÐÒÝi ÒØÔÐâÚØ ÝÐ ÞÑÞàÞlâã, áÞæiÐÛìÝã ÔÞßÞÜÞry âÐ ÒiÔÑãÔÞÒã ßàÞÜØáÛÞÒÞáâi âÐ iÝäàÐáâàãÚryàØ.

IÝäÛïæiï Ò YKpaTHi ã 2025 àÞæi âàÞåØ áßÞÒiÛìÝØÛÐáì ã ßÞàiÒÝïÝÝi ×2024 àÞÚÞÜ i áÚÛÐÛÐ ÑÛØ×ìÚÞ 8¾Z

ßàÞâØ 12%. ¾áÝÞÒÝØÜØ ßàØçØÝÐÜØ ×àÞáâÐÝÝï iÝäÛïæiÂ áâÐÛØ: ßÞáâãßÞÒÐ ÔÕÒÐÛìÒÐæiï ÓàØÒÝi, éÞ
áßÞáâÕàiÓÐÛÐáï ßàÞâïÓÞÜ 2025 àÞÚã âÐ ßÕÒÝÕ áÚÞàÞçÕÝÝï ×ÞÒÝièÝìÞi ÔÞßÞryIÞÓØ ã ×Ò¾ï×Úã ×

áâÐÑiÛi×ÐæiÕî áØryÐæii Ò ÕÚÞÝÞÜiæi ÃÚàÐÂÝØ Ò 2023-2024 àÞÚÐå.

²ÝÐáÛiÔÞÚ áâÐÑiÛi×Ðæii ÕÚÞÝÞÜiçÝÞÂ ÐÚâØÒÝÞáâi Ò YKpaTHi ã 2025 àÞæi áßÞáâÕàiÓÐÛÞáï ÝÕ×ÝÐçÝÕ

×àÞáâÐÝÝï ÞÑ'ÕÜiÒ àÕÐÛi×Ðæii ßàÞÔãÚæiÂ ßÞàiÒÝîîçØ × 2024 àÞÚÞÜ. ¿Þ×ØâØÒÝÐ ÔØÝÐÜiÚÐ
áßÞáâÕàiÓÐÛÐáï ×ÐÓµuIÞÜ ã Bcix ÝÐßàïÜÚÐå ÔiïÛìÝÞáâi ºÞÜßÐÝiÂ, éÞ ßàØÝÕáÛÞ ºÞÜßÐÝii ßàØÑãâÞÚ ã
2025 àÞæi.Ã âÞÙ ÖÕ çÐá ÜÐÛÞ ÜiáæÕ ßiÔÒØéÕtlÝï àiÒÝï ÒØâàÐâ ÝÐ ÒÕÔÕÝÝï Ñi×ÝÕáã, ã ×Ò'ï×Úã × ÒßÛØÒÞÜ
áãÚãßÝÞáâi ÝÕÓÐâØÒÝØå äÐÚâÞàiÒ ÑßØáÐÝØå ÒØéÕ, Ð âÐÚÞÖ ÔÕÒÐÛìÒÐæii ÝÐæiÞÝÐÛìÝÞÂ ÒÐÛîâØ ßàÞâïÓÞÜ

àÞÚã (ÑÛØ×ìÚÞ 11% ßÞ ÒiÔÝÞèÕÝÝî ÔÞ ÕÒàÞ).

½Ð ÔÐâã ×ÐâÒÕàÔÖÕÝÝï ×ÒiâÝÞáâi ÝÕÜÞÖÛØÒÞ ÔÞáâÞÒiàÝÞ ÔÐâØ ÞæiÝÚã ÕäÕÚry ÒßÛØÒã ßÞâÞçÝÞi
ßÞÛiâØçÝÞi âÐ ÕÚÞÝÞÜiçÝÞÂ áØâãÐæii ÝÐ ÔÞåiÔ i ÛiÚÒiÔÝiáâì ºÞÜßÐÝii, áâÐÑiÛìÝiáâì i áâàãÚryàã ÙÞÓÞ

ÞßÕàÐçiÙ i× ÚÛiáÝâÐÜØ i ßÐàâÝÕàÐÜØ. ½ÐàÐ×i ºÞÜßÐÝiÂ äãÝÚæiÞÝãÕ Ò rtÕáâÐÑiÛìÝÞÜã áÕàÕÔÞÒØéi, ÐÛÕ

ÝÕ×ÒuDÚÐîçØ ÝÐ áÚJIÐÔÝi ãÜÞÒØ, ÚÕàiÒÝØæâÒÞ ºÞÜßÐÝii àÞÑØâì ÒáÕ ÜÞÖJIØÒÕ ÔÛï ßàÞÔÞÒÖÕÝrul

ÔiïÛìÝÞáâi, ×ÑÕàÕÖÕÝÝï àÞÑÞçØå Üiáæì âÐ ßÕàÕàÐåãÒÐÝÝï ßÞÔÐâÚiÒ ÔÞ ÔÕàÖÐÒÝÞÓÞ ÑîÔÖÕâã ÃÚàÐÂÝØ.
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3. Þ±ÛÚÞÒ° ßÞÛIâØÚ°

¾áÝÞÒØ ÞÑÛiÚÞÒÞi ßÞÛiâØÚØ - ÄiÝÐÝáÞÒÐ ×ÒiâÝiáâì ºÞÜßÐÝii, ßàÕÔáâÐÒÛÕÝÐ Ò æìÞÜã ÔÞÚãÜÕÝâi, ÑãÛÐ
ßiÔÓÞâÞÒÛÕÝÐ ÒiÔßÞÒiÔÝÞ ÔÞ ½ÐæiÞÝtèìÝØå ßÞÛÞÖÕÝì (áâÐÝÔÐàâiÒ) ÑãåÓÐÛâÕàáìÚÞÓÞ ÞÑÛiÚã ÃÚàÐihØ
(<½¿(á)±¾Ã>), ×ÐâÒÕàÔÖÕÝØå MiHicTepcTBoM äiÝÐÝáiÒ ÃÚàÐiÝØ âÐ ×ÐàÕááâàÞÒÐÝØå ã MiHicTepcTBi
îáâØæiÂ ÃÚàÐiÊØ âÐ çØÝÝi ÝÐ ÔÐâã áÚJIÐÔÐÝÝï äiÝÐÝáÞÒÞi ×ÒiâÝÞáâi.

IJÔ äiÝÐÝáÞÒÐ ×ÒiâÝiáâì ÑãÛÐ ßiÔÓÞâÞÒÛÕÝÐ áâÐÝÞÜ ÝÐ 31 ÓàãÛÝï 2025 àÞÚã âÐ ×Ð piK, éÞ ×ÐÚiÝçØÒáï
æiÕî ÔÐâÞî (ÝÐÔÐÛi - <×ÒiâÝØÙ ßÕàiÞÔ>).

ÄiÝÐÝáÞÒÐ ×ÒiâÝiáâì ÑãÛÐ ßiÔÓÞâÞÒÛÕÝÐ Ò ÝÐæiÞÝÐÛìÝiÙ ÒÐÛîâi ÃÚàÐÂÝØ - ãÚàÐiÝáìÚiÙ ÓàØÒÝi. ÏÚéÞ ÝÕ

×�ÒÝÐçÕÝÞ iÝèÕ, áãÜØ ßàÕÔáâÐÒÛÕÝi Ò âØáïçÐå ãÚàÐiÝáìÚØå ÓàØÒÕÝì. ÏÚéÞ ÝÕ ×Ð×ÝÐçÕÝÞ iÝèÕ,
ºÞÜßÐÝiï ÒØÚÞàØáâÞÒãÒÐÛÐ ÔÛï ÞæiÝÚØ ÐÚâØÒiÒ iáâÞàØçÝã (äÐÚâØçÝã) áÞÑiÒÐàâiáâì.

.ÉÛï ÒØ×ÝÐçÕÝÝï äiÝÐÝáÞÒÞÓÞ àÕ×ãÛìâÐâã ×Ð ×ÒiâÝØÙ ßÕàiÞÔ ºÞÜßÐÝiï ÒØÚÞàØáâÞÒãÒiIÛÐ ßàØÝæØß
ÝÐàÐåãÒÐÝÝï âÐ ÒiÔßÞÒiÔrÓã ÚÞÝæÕßæiî. Ã æìÞÜã ÒØßÐÔÚã ÔÞåÞÔØ âÐ ÒØâàÐâØ ÒØ×ÝÐîâìáï Ò

ÑãåÓÐÛâÕàáìÚØå ×ÐßØáÐå Ò ÜÞÜÕÝâ ix ÒØÝØÚÝÕÝÝï, ÝÕ×ilIÕÖÝÞ ÒiÔ ÔÐâØ ÞâàØÜÐÝÝï ÐÑÞ áßÛÐâØ
ÓàÞèÞÒØå ÚÞèâiÒ.

²ØÚÞàØáâÐÝÝï ÞæiÝÞÚ âÐ ßàØßãéÕÝì - ¿iÔÓÞâÞÒÚÐ äiÝÐÝáÞÒÞi ×ÒiâÝÞáâi ÒiÔßÞÒiÔÝÞ ×Ð ½¿(Á)±¾
ÒØÜÐÓÐÕ ÒiÔ ÚÕàiÒÝØæâÒÐ ÒØÚÞàØáâÞÒãÒÐâØ ÞæiÝÚØ âÐ ßàØtryéÕÝÝï, Éi ÞæiÝÚØ âÐ ßàØßãéÕÝÝï
ÒßÛØÒÐîâì ÝÐ ×ÒiâÝi áãÜØ ÐÚâØÒiÒ âÐ ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì, ÔÞåÞÔØ âÐ ÒØâàÐâØ âÐ àÞ×ÚàØââï ãÜÞÒÝØå ÐÚâØÒiÒ âÐ
×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì. ²ÝÐáÛiÔÞÚ ßÕÒÝÞi ÝÕÒØ×ÝÐçÕÝÞáâi, éÞ ßÞïáÝî�âìáï âÐÚØÜØ ßàØlâãéÕÝÝïÜØ, äÐÚâØçÝi
àÕ×ãÛìâÐâØ ÜÞÖãâì ÒiÔài×ÝïâØáï ÒiÔ æØå ÞæiÝÞÚ.

¿àØßãéÕÝÝï ßàÞ ÑÕ×ßÕàÕàÒrIiáâì ÔiïÛìÝÞáâi - Éï äiÝÐÝáÞÒÐ ×ÒiâÝiáâì ÑãÛÐ ßiÔÓÞâÞÒÛÕÝÐ, ÒØåÞÔïçØ
× ßàØÝæØtry ßÞÔzrÛìèÞÓÞ ÑÕ×ßÕàÕàÒÝÞÓÞ äãÝÚæiÞÝãÒÐÝÝï ºÞÜßÐÝii.

½Ð ÔÐâã ÒØßãáÚã æiÕi äiÝÐÝáÞÒÞÂ ×ÒiâÝÞáâi ºÞÜßÐÝiï ßàÞÔÞÒÖãÕ äãÝÚæiÞÝãÒÐÝÝï âÐ ×ÔiÙáÝîÕ
ÞßÕàÐæii ßÞ àÞ×àÐåãÝÚÐå ïÚ i Ò åÞÔi ×ÒØçÐÙÝÞÂ ÔiïÛìÝÞáâi. ºÞÜßÐÝiï ßàÞÔÞÒÖãá ÒØÚÞÝãÒÐâØ Bci áÒÞi
×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝÝï âÐ áßÛÐçãÒÐâØ Bci ÞÑÞÒ'ï×ÚÞÒi ßÛÐâÕÖi ÔÕàÖÐÒi, ×ÐàÞÑiâÝã ßÛÐâã ßàÐæiÒÝØÚÐÜ âÐ
ßàÞÒÞÔØâØ àÞ×àÐåãÝÚØ ×Ð ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝÝïÜØ Ò ÝÞàÜÐÛìÝÞÜã àÕÖØÜi. ºÕàiÒÝØæâÒÞ ºÞÜßÐÝii ÒÖØÒÐÕ
ÝÕÞÑåiÔÝi ×ÐåÞÔØ ÔÛï ×ÐÑÕ×ßÕçÕÝÝï ×ÑÕàÕÖÕÝÝï ÐÚâØÒiÒ âÐ ÑÕ×ßÕÚØ áÒÞÂå áßiÒàÞÑiâÝØÚiÒ.

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ ÔÐâã ÒØtryáÚã æiÕÂ äiÝÐÝáÞÒÞÂ ×ÒiâÝÞáâi ÝÕ ÑãÛÞ ßÞèÚÞÔÖÕÝì ÚàØâØçÝÞ ÒÐÖJIØÒØå ÐÚâØÒiÒ,
ïÚi ßÕàÕèÚÞÔÙÐÛØ Ñ ºÞÜßÐÝiÂ ßàÞÔÞÒÖãÒÐâØ ÔiïÛìÝiáâì. Bci ÐÚâØÒØ ºÞÜßÐÝii àÞ×âÐèÞÒÐÝi ÝÐ
âÕàØâÞàiïå ÃÚàÐiÊØ, éÞ ÝÕ ÑãÛØ ÞÚãßÞÒÐÝi âÐ ÝÐ ïÚØå ÝÕ ßàÞÒÞÔØÛØáì ÑÞÙÞÒi ÔiÂ. ¾æiÝîîçØ
ÜÞÖÛØÒØÙ ÒßÛØÒ ÝÐáÛiÔÚiÒ ÒÞÕÝÝØå ÔiÙ ÝÐ ÔiïÛìÝiáâì ºÞÜßÐÝii, ÚÕàiÒÝØæâÒÞ BBuDKae, éÞ ºÞÜßÐÝiï
ÜÐÕ áâÐÑiÛìÝØÙ äiÝÐÝáÞÒØÙ áâÐÝ âÐ ÔÖÕàÕÛÐ ÞâàØÜÐÝÝï ßàØÑãâÚã, Ð ÞâÖÕ ßàØÝæØß ÑÕ×ßÕàÕàÒÝÞáâi

ÔiïÛìÝÞáâi ÜÞÖÕ ÒÒ�DÚÐâØáì ÔÞàÕçÝØÜ,

½Ð ÔÐÝÞÜã ÕâÐßi ÚÕàiÒÝØæâÒÞ ºÞÜßÐÝiÂ ÝÕ ÜÞÖÕ ÞæiÝØâØ ÚiÝæÕÒØÙ ÒßÛØÒ ÒiÙáìÚÞÒÞÂ ÐÓàÕáii × ÑÞÚã
ÀÞáiÙáìÚÞÂ ÄÕÔÕàÐæii ßàÞâØ ÃÚàÐiÊØ ÝÐ Ñi×ÝÕá, äiÝÐÝáÞÒÕ áâÐÝÞÒØéÕ âÐ àÕ×ãÛìâÐâØ ÔiïÛìÝÞáâi
ºÞÜßÐÝiÂ. ºÕàiÒÝØæâÒÞ ÒßÕÒÝÕÝÕ, éÞ ÒÞÝÞ ÒÖØÒÐÕ Bcix ÝÕÞÑåiÔÝØå ×ÐåÞÔiÒ ÔÛï ×ÐÑÕ×ßÕçÕI{Ýï

áâÐÑiÛìÝÞÂ ÔiïÛìÝÞáâi ºÞÜßÐÝiÂ ×Ð ßÞâÞçÝØå ãÜÞÒ.

OcHoBHi ×ÐáÞÑØ - OcHoBHi ×ÐáÞÑØ ÒiÔÞÑàÐÖÐîâìáï ×Ð ßÕàÒiáÝÞî ÒÐàâiáâî ×Ð ÒØàÐåãÒÐÝÝïÜ
ÝÐÚÞßØçÕÝÞÂ ÐÜÞàâØ×ÐæiÂ. ¿ÕàÒiáÝÐ BapTicTb ÞáÝÞÒÝØå äÞÝÔiÒ áÚJIÐÔÐÕâìáï × æiÝØ ×ÐÚãßiÒÛi âÐ ÝÕ

ßiÔÛïÓÐîçØå ßÞÒÕàÝÕÝÝî ÝÕßàïÜØå ßÞÔÐâÚiÒ, ßÞÒ'ï×ÐÝØå × ik ßàØÔÑÐÝÝïÜ, ÒáâÐÝÞÒÛÕÝÝïÜ,
ÝÐÛÐèâãÒÐÝÝïÜ âÐ ÑãÔì-ïÚØÜØ ÑÕ×ßÞáÕàÕÔÝìÞ ÒiÔÝÕáÕÝØÜØ ÒØâàÐâÐÜØ ÝÐ ßàØÒÕÔÕÝÝï ÐÚâØÒã ÔÞ

àÞÑÞçÞÓÞ áâÐÝã ÔÛï ÙÞÓÞ ßÕàÕÔÑÐçãÒÐÝÞÓÞ ÒØÚÞàØáâÐÝÝï,

½ÐàÐåãÒÐÝÝï ÐÜÞàâØ×ÐæiÂ Ò ÑãåÓÐJIâÕàáìÚÞÜã ÞÑÛiÚã ÞáÝÞÒÝØå ×ÐáÞÑiÒ, ×ÔiÙáÝîÕâìáï éÞÜiáïæï
ßàïÜÞÛiÝiÙÝØÜ ÜÕâÞÔÞÜ ×Ð ÝÞàÜÞî, éÞ àÞ×àÐåÞÒãîâìáï ×Ð äÞàÜãÛÞî:

ÁãÜÐ ÜiáïçÝØå ÐÜÞàâØ×ÐæiÙÝØå ÒiÔàÐåãÒÐÝì : (ßÕàÒiáÝÐ BapTicTb ÞÑ'áÚâÐ ÞáÝÞÒÝØå ×ÐáÞÑiÒ -

ÛiÚÒiÔÐæiÙÝÐ BapTicTb ÞÑ'ÕÚâÐ ÞáÝÞÒÝØå ×ÐáÞÑiÒ) / (TepMiH ÚÞàØáÝÞÓÞ ÒØÚÞàØáâÐÝÝï (Mic.)).

BapTicTb ÞáÝÞÒÝØå äÞÝÔiÒ ×ÑiÛìèãÕâìáï ×Ð àÐåãÝÞÚ ÒØâàÐâ, ßÞÒ'ï×ÐÝØå i× ×ÑiÛìèÕÝÝïÜ ÐÚâØÒiÒ
(ÜÞÔÕàÝi×Ðæiï, ÜÞÔØäiÚÐæiï, ÔÞÔÐâÚÞÒÕ ÑãÔiÒÝØæâÒÞ, ÔÞÔÐâÚÞÒÕ ÞÑÛÐÔÝÐÝÝï, àÕÚÞÝáâàãÚæiï âÞéÞ),
éÞ ×ÑiÛìèãÕ ÜÐÙÑãâÝi ÕÚÞÝÞÜiçÝi ÒØÓÞÔØ, HirK Ti, éÞ áßÞçÐâÚã ÞçiÚãÒÐÛØáì ÒiÔ ÒØÚÞàØáâÐÝIuI
ßàÕÔÜÕâÐ ÞáÝÞÒÝØå ×ÐáÞÑiÒ.

²ØâàÐâØ, ßÞÝÕáÕÝi ÔÛï ßiÔâàØÜÐÝÝï ßàÕÔÜÕâÐ ÞáÝÞÒÝØå ×ÐáÞÑiÒ ã ÙÞÓÞ àÞÑÞçÞÜã cTaHi, ÒØ×ÝÐîâìáï
ÒØâàÐâÐÜØ ×ÒiâÝÞÓÞ ßÕàiÞÔã

¾ÑÛiÚÞÒÞî ÞÔØÝØæÕî ÑãåÓÐÛâÕàáìÚÞÓÞ ÞÑÛiÚã ÞáÝÞÒÝØå ×ÐáÞÑiÒ ÒÒÄÚÐÕâìáï ÞÑ'ÕÚâ ÞáÝÞÒÝØå ×ÐáÞÑiÒ.
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·³i´Ý¾ ßß. 14.1.138 ¿ºÃ × 2·,05.2020 ×ÜiÝÕÝÐ ÞÑÛiÚÞÒÐ ÞæiÝÚÐ ÞáÝÞÒÝØå ×ÐáÞÑiÒ. ½ÞÒØÙ ßÞàiÓ Ôlï
ÞáÝÞÒÝØå ×ÐáÞÑiÒ áâÐÝÞÒØâì 20 000 ÑÕ× ¿,É².

²ÐàâiáÝØÙ ÚàØâÕàiÙ ×ÐáâÞáÞÒãÕâìáï ÔÞ Bcix ÞÑ'ÕÚÓiÒ ÒÒÕÔÕÝØå Ò ÕÚáIèãÐâÐæiî (Éâ 10 - ºâ15)
ßÞçØÝÐîçØ × 23.05.2020.

OcHoBHi ×ÐáÞÑØ, ÒÒÕÔÕÝi Ò ÕÚáßJtãÐâÐæiî ÔÞ 23.05.2020 à., ÞÑÛiÚÞÒãîâìáï ïÚ i àÐÝièÕ. °ÜÞàâØ×Ðæiï
ÝÕ ßÕàÕàÐåÞÒãÕâìáï.

² ÑÃåÓÐÛâÕàáìÚÞÜã ÞÑÛiÚã ÒáâÐÝÞÒÛÕÝi ÝÐáryßÝi âÕàÜiÝØ ÚÞàØáÝÞÓÞ ÒØÚÞàØáâÐÝÝï Óàãß ÞáÝÞÒÝØå
×ÐáÞÑiÒ:

¼ÐÛÞæiÝÝØÜØ ÝÕÞÑÞàÞâÝØÜØ ÜÐâÕài.èìÝØÜØ ÐÚâØÒÐÜØ (¼½¼°) ÒÒÄÚÐîâìáï ÜÐâÕàiÐÛìÝi ÐÚâØÒØ ×
TepMiHoM ÚÞàØáÝÞÓÞ ÒØÚÞàØáâÐÝÝï (ÕÚáßÛãÐâÐæii) ßÞÝÐÔ ÞÔØÝ piK âÐ ÒÐàâiáâî ÜÕÝèÕ 20 000 ÓàÝ.

°ÜÞàâØ×Ðæiï ÜÐÛÞæiÝÝØå ÝÕÞÑÞàÞâÝØå ÜÐâÕàiÐÛìÝØå ÐÚâØÒiÒ áâÐÝÞÒØâì 100% BapTocTi ×Ð ßÕàèØÙ
Üiáïæì ÒØÚÞàØáâÐÝÝï.

½Õ¼ÐâÕàiÐÛìÝi ÐÚâØÒØ - ßàØÔÑÐÝØÙ ÐÑÞ ÞâàØÜÐÝØÙ ÞÑ'ÕÚâ ÝÕÜÐâÕàiÐÛìÝØå ÐÚÓØÒiÒ ×ÐàÐåÞÒãÕâìáï ÝÐ
ÑÐÛÐÝá, ïÚéÞ ÞÔÝÞçÐáÝÞ ÒØÚÞÝãîâìáï TaKi ãÜÞÒØ:

- ßiÔßàØÕÜáâÒÞ ×ÔiÙáÝîÕ ÙÞÓÞ ÚÞÝâàÞÛì;

- icHye iMoBipHicTb ÞâàØÜÐÝÝï ÜÐÙÑãâÝiå ÕÚÞÝÞÜi.lÝØå ÒØÓÞÔ, ßÞÒ'ï×ÐÝØå × ÙÞÓÞ

ÒØÚÞàØáâÐÝÝïÜ;

- ÙÞÓÞ BapTicTb ÜÞÖÕ ÑãâØÔÞáâÞÒiàÝÞ ÒØ×ÝÐçÕÝÐ.

°ÜÞàâØ×Ðæiï ÝÕÜÐâÕàiµulìÝØå ÐÚÓØÒiÒ ×ÔiÙáÝîÕâìáï ßàïßÛÞÛiIliÙÝØÜ ÜÕâÞÔÞÜ.

² ÑãÅÓÐÛâÕàáìÚÞÜã ÞÑÛiÚã ÒáâÐÝÞÒÛÕÝi ÝÐáryßÝi âÕàÜiÝØ ÚÞàØáI{ÞÓÞ ÒØÚÞàØáâÐÝÝï Óàãß
ÝÕÜÐâÕàiÐÛìÝØå ÐÚâØÒiÒ :

·ÜÕÝtÐÕÝÝï ÚÞàuáÝÞámi ÞáÝÞÒÝÐÖ ×ÐáÞÑiÒ mÐ ÝÕÜÐmÕàiÐÛìÝçå ÐîßuÒiÒ- ½Ð ÚÞÖÝã ×ÒiâÝã ÛÐry
ºÞÜßÐÝiï ßÕàÕÓÛïÔÐÕ ÑÐÛÐÝáÞÒã BapTicTb cBoik ÞáÝÞÒÝØå ×ÐáÞÑiÒ âÐ ÝÕÜÐâÕài�èìÝØå ÐÚâØÒiÒ × ÜÕâÞî
ÒØ×ÝÐçÕÝÝï, çØ iáÝãîâì Þ×ÝÐÚØ ÜÞÖJIØÒÞÓÞ ×NtÕÝèÕÝÝï ixHboT ÚÞàØáÝÞáâi. ÏÚéÞ TaKi Þ×ÝÐÚØ iáÝãîâì,
ºÞÜßÐÝiï ÒØ×ÝÐçÐÕ áãÜã ÞçiÚãÒÐÝÞÓÞ ÒiÔèÚÞÔãÒÐÝÝï ÐÚâØÒã (ïÚéÞ æÕ ÜÞÖÛØÒÞ).ÏÚéÞ ÝÕÜÞÖJIØÒÞ
ÒØ×[IÐçØâØ áãÜã ÞçiÚãÒÐÝÞÓÞ ÒiÔèÚÞÔãÒÐÝÝï ÞÚàÕÜÞÓÞ ÐÚâØÒã, ºÞÜßÐÝiï ÒØ×ÝÐçÐá áãÜã ÞçiÚãÒÐÝÞÓÞ
ÒiÔèÚÞÔãÒÐÝÝï ÓàãßØ, ïÚÐ ÓÕÝÕàãÕ ÓàÞèÞÒi ÚÞèâØ, ÔÞ ïÚÞÂ ÝÐÛÕÖØâì æÕÙ ÐÚâØÒ.

²âàÐâØ ÒiÔ ×ÜÕÝèÕÝÝï ÚÞàØáÝÞáâi ÞÑ'ÕÚâiÒ ÞáÝÞÒÝØå ×ÐáÞÑiÒ ÒIuIîçÐîâìáï ÔÞ áÚÛÐÔã iÝèØå ÒØâàÐâ
×ÒiâÝÞÓÞ ßÕàiÞÔã i× ×ÜÕÝèÕÝIIïÜ ã ÑÐÛÐÝái áãÜØ ßÕàÒiálIÞÂ BapTocTi âÐ ×ÝÞáã ÞáÝÞÒÝØå ×ÐáÞÑiÒ, ïÚi
ÝÐÒÞÔïâìáï ã ßàØÜiâÚÐå ÔÞ äiÝÐÝáÞÒÞÂ ×ÒiâÝÞáâi ã ÓàÐäi ÚIÝèi ×ÜiÝØ ×Ð piÚ>.

³àãßØ ¾· ½Ð×ÒÐ ßiÔÓàãß × ¾·
TepMiH ÚÞàØáÝÞÓÞ

ÒØÚÞàIÛáâÐÝÝï,
ÜiáïæiÒ

±ãÔiÒÛi (àÐåãÝÞÚ 103) åÞÛÞÔØÛìÝÐ ÚÐÜÕàÐ 180

¼ÐèØÝØ âÐ ÞÑÛÐÔÝÐÝÝï (àÐåãÝÞÚ 104)

±ÐÓÐâÞäãÝÚæiÞÝÐÛìÝØÙ ßàØáâàiÙ ×Ñ
áÜÐàâäÞÝØ ×Ñ
ºÞÜß'îâÕDØ. ÝÞçâÑçÚØ ×Ñ
ÒÐÚæØÝÐâÞàØ. áßàÕÙ-ÚÐÑiÝÕâ 60
¾ÑÛÐÔÝÐÝÝï Ôlï ßÞÒiâàïÝØå
ßÞÔãèÞÚ. ÔØ×ÕÛìÝØÙ ÓÕÝÕàÐâÞà

60

ÂàÐÝáßÞàâ (àÐåãÝÞÚ 1 05) ÂàÐÝáßÞàâ 60

IÝáâàãÜÕÝâØ, ßàØÛÐæØ, iHBeHTap,
ÜÕÑÛi (àÐåãÝÞÚ 106)

ºÞÝáâàãÚæiï ßÐÛÕâÞ-ßÞÛØçÚÞÒØå 48
áâÕÛÐÖiÒ, ßiÔÛÞÓÞÜØÙIIÐ ÜÐèØÝÐ

IÝèi ocHoBHi ×ÐáÞÑØ(àÐåãÝÞÚ 109) l44

³àãßÐ ½ÕÜÐâÕàiÐÛìÝØå ÐÚâØÒiÒ ÁâàÞÚØ ÚÞàØáÝÞÓÞ àØÚÞàØáâÐÝÝï,
ÜiáïæiÒ

¿àÞÓàÐÜÝÕ ×ÐÑÕ×ßÕçÕÝÝï ×Ñ
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3ÐßÐáu-·ÐßÐáØ ÒiÔÞÑàtuÚÐîâìáï ã äiÝÐÝáÞÒiÙ ×ÒiâÝÞáâi ×Ð ßÕàÒiáÝÞî ÒÐàâiáâî. Ã àÐ×i, ïÚéÞ ßÕàÒiáÝÐ
BapTicTb Õ ÜÕÝèÞî ×Ð çØáâã BapTicTb àÕÐÛi×Ðçii, ºÞÜßÐÝiï áâÒÞàîÕ àÕ×ÕàÒ ßiÔ ×ÝÕæiÝÕÝÝï ×ÐßÐáiÒ âÐ
ßàØÒÕÔÕÝÝï ix ÔÞ çØáâÞI àÕÐÛi×ÐçiÙÝÞi BapTocTi. IdÕÙ àÕ×ÕàÒ ×ÝîÚãÕ ÑÐÛÐÝÞÞÒã BapTicTb ×ÐßÐáiÒ, éÞ
ÒiÔÞÑàÐÖÐÕâìáï Ò àïÔÚÐå 1 100-1 104 ×Òiry ßàÞ äiÝÐÝáÞÒØÙ áâÐÝ.

ÁÞÑiÒÐàâiáâì ×ÐßÐáiÒ ÒÚJIîçÐÕ ÒØâàÐâØ ÝÐ ßàØÔÑÐÝÝïÞ ïÚi áßÛÐçãîâìáï ×ÓiÔÝÞ × ÔÞÓÞÒÞàÞÜ
ßÞáâÐç�èìÝØÚã (×Ð ÒØàÐåãÒÐÝÝïÜ ÝÕßàïÜØå ßÞÔÐâÚiÒ), áãÜØ âÐÚØå ÝÕßàïÜØå ßÞÔÐâÚiÒ, ïÚi ßÞÒ'ï×ÐÝi
× ßàØÔÑÐÝÝïÜ ×ÐßÐáiÒ i ÝÕ ßiÔÛïÓÐîâì ÒiÔèÚÞÔãÒÐÝÝî, âàÐÝáßÞàârri âÐ iÝèi ÒØâàÐâØ, ïÚi
ÑÕ×ßÞáÕàÕÔÝìÞ ßÞÒ'ï×ÐÝi × ßàØÔÑÐÝÝïÜ ×ÐßÐáiÒ i ÔÞÒÕÔÕÝÝïÜ ik ÔÞ áâÐÝã, Ò ïÚÞÜã ÒÞÝØ ßàØÔÐâÝi ÔÛï
ÒØÚÞàØáâÐÝÝï ×Ð ßàØ×ÝÐçÕÝÝïl\{.
ÁÞÑiÒÐàâiáâì ×ÐßÐáiÒ ÞæiÝîÕâìáï, ÒØÚÞàØáâÞÒãîçØ ÜÕâÞÔ áÞÑiÒÐàâÞáâi ßÕàèØå ×Ð çÐáÞÜ IIÐÔåÞÔÖÕÝÝï
×ÐßÐáiÒ (ÜÕâÞÔ FIF¾ <ßÕàèÕ ÝÐÔåÞÔÖÕÝÝï - ßÕàèØÙ ÒØÔÐâÞÚ>).

' ÄiÝÐÝáÞÒi iÝámàãÜÕÝmu -ºÞÜßÐÝiï ÚÛÐáØäiÚãÕ áÒÞi äiÝÐÝáÞÒi iÝáâàãÜÕÝâØ ×Ð âÐÚØÜØ ÚÐâÕÓÞàiïÜØ:
ÔÞÒÓÞáâàÞÚÞÒÐ ÔÕÑiâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì, ßÞâÞçÝÐ ÔÕÑiâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð ßàÞÔãÚæiî,
âÞÒÐàØ, àÞÑÞâØ âÐ ßÞáJIãÓØ, ßÞâÞçÝÐ ÔÕÑiâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð àÞ×àÐåãÝÚÐÜØ i× ÒÝãâàièÝiå
àÞ×àÐåãÝÚiÒ, ÓàÞèÞÒi ÚÞèâØ âÐ ik ÕÚÒiÒÐÛÕÝâØ, iÝèi ÔÞÒÓÞáâàÞÚÞÒi ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝÝï, ßÞâÞçÝÐ
ÚàÕÔØâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð ÔÞÒÓÞáâàÞÚÞÒØÜØ ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝÝïÜØ, ßÞâÞçÝÐ ÚàÕÔØâÞàáìÚÐ
×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð âÞÒÐàØ, àÞÑÞâØ, ßÞáÛãÓØ, ßÞâÞçÝÐ ÚàÕÔØâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð àÞ×àÐåãÝÚÐÜØ
i× ÒÝãâàièÝiå àÞ×àÐåãÝÚiÒ

½Ð ÚÞÖÝã ÝÐáâãßÝã ßiáÛï ÒØ×ÝÐÝÝï ×ÒiâÝã ÔÐry äiÝÐÝáÞÒi ÐÚâØÒØ ÞæiÝîîâìáï ×Ð ix áßàÐÒÕÔÛØÒÞî
ÒÐàâiáâî, KpiM ÔÕÑiâÞàáìÚÞi ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝÞáâi, éÞ ÝÕ ßàØ×ÝÐçÕÝÐ ÔÛï ßÕàÕßàÞÔÐÖã; äiÝÐÝáÞÒØå
iÝÒÕáâØæiÙ, éÞ ãâàØÜãîâìáï ßiÔßàØÕÜáâÒÞÜ ÔÞ ix ßÞÓÐèÕÝÝï; äiÝÐÝáÞÒØå ÐÚâØÒiÒ, áßàÐÒÕÔIØÒã
BapTicTb ïÚØå ÝÕÜÞÖ]-IØÒÞ ÔÞáâÞÒiàÝÞ ÒØ×ÝÐçØâØ; äiÝÐÝáÞÒØå iÝÒÕáâØæiÙ âÐ iÝèØå äiÝÐÝáÞÒØå
ÐÚâØÒiÒ, éÞÔÞ ïÚØå ÝÕ ×ÐáâÞáÞÒãÕâìáï ÞæiÝÚÐ ×Ð áßàÐÒÕÔÛØÒÞî ÒÐàâiáâî.

½Ð ÚÞÖÝã ÝÐáâãßÝã ßiáÛï ÒØ×ÝÐÝÝï ×ÒiâÝã ÔÐâã äiÝÐÝáÞÒi ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝÝï ÞæiÝîîâìáï ×Ð
ÐÜÞàâØ×ÞÒÐÝÞî áÞÑiÒÐàâiáâî, KpiM äiÝÐÝáÞÒØå ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì, ßàØ×ÝÐçÕÝØå ÔÛï ßÕàÕßàÞÔÐÖã, i
×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì ×Ð ßÞåiÔÝØÜØ äiÝÐÝáÞÒØÜØ iÝáâàãÜÕÝâÐÜØ.

±ÐÛÐÝáÞÒÐ BapTicTb äiÝÐÝáÞÒØå ÐÚâØÒiÒ, éÞÔÞ ïÚØå ÝÕ ×ÐáâÞáÞÒãÕâìáï ÞæiÝÚÐ ×Ð áßàÐÒÕÔÛØÒÞî
ÒÐàâiáâî, ßÕàÕÓÛïÔÐÕâìáï éÞÔÞ ÜÞÖJIØÒÞÓÞ ×ÜÕÝèÕÝÝï ÚÞàØáÝÞáâi ÝÐ ÚÞÖÝã ×ÒiâÝã ÔÐry ÝÐ ocHoBi
ÐÝÐÛi×ã ÞçiÚãÒÐÝØå ÓàÞèÞÒØå ßÞâÞÚiÒ. ÁãÜÐ ÒâàÐâ ÒiÔ ×ÜÕÝèÕÝÝï ÚÞàØáÝÞáâi äiÝÐÝáÞÒÞÓÞ ÐÚâØÒã
ÒØ×ÝÐçÐÕâìáï ïÚ ài×ÝØæï ÜiÖ ÙÞÓÞ ÑÐÛÐÝáÞÒÞî ÒÐàâiáâî âÐ âÕßÕàièÝìÞî ÒÐàâiá,Óî ÞçiÚãÒÐÝØå
ÓàÞèÞÒØå ßÞâÞÚiÒ, ÔØáÚÞÝâÞÒÐÝØå ×Ð áÕàÕÔÝìÞàiçÝÞî ÞÑÛiÚÞÒÞî áâÐÒÚÞî ½±Ã, × ÒØ×ÝÐÝÝïÜ æiÕi
ài×ÝØæi iÝèØÜØ ÒØâàÐâÐÜØ ×ÒiâÝÞÓÞ ßÕàiÞÔã.

,ÉÛï äiÝÐÝáÞÒØå iHcTpyMeHTiB × äiÚáÞÒÐÝÞî ÒiÔáÞâÚÞÒÞî áâÐÒÚÞî áßàÐÒÕÔÛØÒÐ BapTicTb ÒØ×ÝÐçÐÕâìáï
èÛïåÞÜ ÔØáÚÞÝâãÒÐÝÝï ÞçiÚãÒÐÝØå ÓàÞèÞÒØå ßÞâÞÚiÒ i× ×ÐáâÞáãÒÐÝÝïÜ áÕàÕÔÝìÞàiçÝÞÂ ÞÑÛiÚÞÒÞi
áâÐÒÚØ ½±Ã ÝÐ ÔÐâã ÞßÕàÐæiÂ. ÉÛï iÝèØå ßÞâÞçÝØå äiÝÐÝáÞÒØå iHcTpyMeHTiB áßàÐÒÕÔÛØÒÐ BapTicTb
ÒÒÐÖÐÕâìáï àiÒÝÞî ÑÐÛÐÝáÞÒiÙ BapTocTi.

[ÕÑimÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàzÞÒÐÝiámì - ÉÕÑiâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ÒiÔÞÑàÐÖÐÕâìáï ×Ð çØáâÞî àÕÐÛi×ÐæiÙÝÞî
ÒÐàâiáâî ßiáÛï ÒØàÐåãÒÐÝÝï àÕ×ÕàÒã áãÜÝiÒÝØå ÑÞàÓiÒ. ÂÐÚØÙ àÕ×ÕàÒ áâÒÞàîÕâìáï ßiÔ oKpeMi ÑÞàÓØ
ÐÑÞ ×ÓiÔÝÞ ÞæiÝÚØ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝÞáâi éÞÔÞ ÙÜÞÒiàÝÞáâi i'i'ßÞÒÕàÝÕÝÝï.

ÀÕ×ÕàÒ áãÜÝiÒÝuÖ ÑÞàziÒ - ÀÕ×ÕàÒ áãÜÝiÒÝØå ÑÞàÓiÒ ÒØ×ÝÐçÐÕâìáï, ÒØåÞÔïçØ × ßÔÐâÞáßàÞÜÞÖÝÞáâi
ÞÚàÕÜØå ÛÕÑiâÞàiÒ âÐ ÝÐàÐåÞÒãÕâìáï ã àÞ×Üiài |YÞ ÝÐ ÝÕßàÞáâàÞçÕÝã, ßàÞáâàÞçÕµã, ßàÞáâàÞçÕÝã
ÑiÛìèÕ 14 ÔÝiÒ, 50% ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝÞáâi, ïÚéÞ ßàÞáâàÞçÕÝÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ÑiÛìèÕ 30 ÔÝiÒ i ã àÞ×Üiài
100% - ïÚéÞ ÑiÛìèÕ 90 ÔÝiÒ, ÒØ×ÝÐçÕÝÞÂ ïÚ cyMHiBHa. I]ÕÙ àÕ×ÕàÒ ãâÒÞàîÕâìáï Ò âØå ÒØßÐÔÚÐå, ÚÞÛØ
icHye ÞÑ'áÚâØÒÝÕ áÒiÔçÕÝÝï âÞÓÞ, éÞ ºÞÜßÐÝiï ÝÕ ×ÜÞÖÕ ÞâàØÜÐâØ Bci áãÜØ, ïÚi ÝÐÛÕÖÐâì iÙ ã
ÒiÔßÞÒiÔÝÞáâi × ßÞçÐâÚÞÒØÜØ ãÜÞÒÐÜØ ÔÞÓÞÒÞàã ÚãßiÒÛi-ßàÞÔè(ã, ·ÓiÔÝÞ × çØÝÝØÜ ×ÐÚÞÝÞÔÐÒáâÒÞÜ,
áâàÞÚ ßÞ×ÞÒÝÞi ÔÐÒÝÞáâi ÔJIï áßØáÐÝÝï ÑÕ×ÝÐÔiÙÝÞi ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝÞáâi áâÐÝÞÒØâì 3 àÞÚØ.

³àÞu,li mÐ'iå ÕÚÒiÒÐ.ßÕÝmz - ³àÞèi âÐ ix ÕÚÒiÒÐÛÕÝâØ ÒÚßîçÐîâì ÓÞâiÒÚã âÐ ÚÞèâØ ÝÐ àÐåãÝÚÐå ã
ÑÐÝÚÐå, éÞ ÜÞÖãâì ÑãâØ ÒØÚÞàØáâÐÝi ÔÛï ßÞâÞçÝØå ÞßÕàÐæiÙ, Ð âÐÚÞÖ KopoTÚocTpoKoBi ÛiÚÒiÔÝi
äiÝÐÝáÞÒi iÝÒÕáâØæiÂ, éÞ ÛÕÓÚÞ ÚÞÝÒÕàâãîâìáï Ò ÓàÞèÞÒi ÚÞèâØ âÐ åÐàÐÚâÕàØ×ãîâìáï ÝÕ×ÝÐçÝØÜ

àØ×ØÚÞÜ ×ÜiÝØ BapTocTi.

ÂÞàÕÞÒÞ mÐ iHtua ÚàÕdumÞàáìÚÐ ×ÞÑÞàzÞÒÐÝiámì ·ÞÑÞÒ'ï×ÐÝÝï ×Ð âÞàÓÞÒÞî âÐ iÝèÞî
ÚàÕÔØâÞàáìÚÞî ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâî ÒiÔÞÑàÐÖÐîâìáï ×Ð ikÝìÞî ÝÞÜiÝÐÛìÝÞî ÒÐàâiáâî.

29



¾màÐÜÐÝi ÐÒÐÝáÐ - ¾âàØÜÐÝi ÐÒÐÝáØ ÓÞÛÞÒÝØÜ çØÝÞÜ áÚJIÐÔÐîâìáï i× aBaHciB, ÞâàØÜÐÝØå ÒiÔ
ÚÛiáÝâiÒ. Yci áãÜØ ÒiÔÞÑàÞÚÐîâìáï ïÚ ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝÝï ×Ð ÞâàØÜÐÝØÜØ ÐÒÐÝáÐÜØ ÔÞ âØå ßià, ßÞÚØ
ßÞáÛãÓØ, âÞÒÐàØ ÝÕ ÑãÔãâì ÝÐÔÐÝi ÚÛiáÝâÐÜ.

3ÐÑÕ×ßÕçÕÝÝï-·ÐÑÕ×ßÕçÕÝÝï ÒØ×ÝÐîâìáï Ò âÞÜã ÒØßÐÔÚã, ÚÞÛØ ºÞÜßÐÝiï ÜÐÕ îàØÔØçÝi çØ ÔÞÓÞÒiàÝi
×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝÝï Ò àÕ×ãÛìâÐâi ÜØÝãÛØå ßÞÔiÙ, ïÚéÞ icHye ÙÜÞÒiàÝiáâì ÒØÝØÚÝÕÝÝï ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì,
ßÞÓÐèÕÝÝï ïÚØå ÙÜÞÒiàÝÞ ßàØ×ÒÕÔÕ ÔÞ ×ÜÕÝèÕÝÝï pecypciB, éÞ ÒâiÛîîâì Ò áÞÑi ÕÚÞÝÞÜiçÝi ÒØÓÞÔØ,

âÐ ix ÞæiÝÚÐ ÜÞÖÕ ÑãâØ àÞ×àÐåãÝÚÞÒÞ ÒØ×ÝÐçÕÝÐ. ºÞÜßÐÝiï ÝÐàÐåÞÒãÕ ÝÐáryßÝi ×ÐÑÕ×ßÕçÕÝÝï: ÝÐ

ÞßÛÐâã ÒiÔÓryáâÞÚ ßàÐæiÒÝØÚiÒ ßiÔßàØÕÜáâÒÐ âÐ ÝÐ ÒØßÛÐâã ÜÐâÕàiÐÛìÝÞÓÞ ×ÐÞåÞçÕÝÝï ßàÐæiÒÝØÚÐÜ
ßiÔßàØÕÜáâÒÐ.

3ÐàÕÕámàÞÒÐÝuÙ (ßÐÙÞÒÐÙ) ÚÐßimÐ"Û -·ÐàÕÕáâàÞÒÐÝØÙ ÚÐßiâÐÛ ÒØ×ÝÐáâìáï ×Ð áßàÐÒÕÔÛØÒÞî ÒÐàâiáâî
ÞâàØÜÐÝØå ºÞÜßÐÝiÕî BHecKiB.

²u×ttÐÝÝï doxodiB mÐ ÒumàÐm -.ÉÞåiÔ ÒiÔ àÕÐÛi×Ðçii ToBapiB âÐ ßÞáÛãÓ ÒØ×ÝÐ�âìáï ×Ð ÒØàÐåãÒÐÝÝïÜ
ßÞÔÐâÚã ÝÐ ÔÞÔÐÝã BapTicTb. ´ÞåÞÔØ ÞÑÛiÚÞÒãlÞâìáï ×Ð ÜÕâÞÔÞÜ ÝÐàÐåãÒÐÝÝï, ÚÞÛØ ÒiÔÑãÒÐÕâìáï
×ÑiÛìèÕÝÝï ÐÚâØÒiÒ ÐÑÞ ×ÜÕÝèÕÝÝï ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì, éÞ ßàØ×ÒÞÔØâì ÔÞ ×ÑiÛìèÕÝÝï ÒÛÐáÝÞÓÞ ÚÐßiâÐÛã
(KpiM ×ÑiÛìèÕÝÝï ã àÕ×ãÛìâÐâi BHecKiB ãçÐáÝØÚiÒ), ×Ð ãÜÞÒØ âÞÓÞ, éÞ ÔÞåiÔ ÜÞÖÕ ÑãâØ ÔÞáâÞÒiàÝÞ
ÞæiÝÕÝØÙ.

²ØâàÐâØ ÒØ×ÝÐîâìáï ÞÔÝÞçÐáÝÞ ×i ×ÜÕÝèÕÝÝïÜ ÐÚâØÒiÒ ÐÑÞ ×ÑiÛìèÕÝÝïÜ ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì, ²ØâàÐâØ
ÒØ×ÝÐîâìáï ÒØâàÐâÐÜØ ßÕÒÝÞÓÞ ßÕàiÞÔã ÞÔÝÞçÐáÝÞ × ÒØ×ÝÐÝÝïÜ ÔÞåÞÔã, ÔÛï ÞâàØÜÐÝÝï ïÚÞÓÞ ÒÞÝØ
×ÔiÙáÝÕÝi.

²ØâàÐâØ, ïÚi ÝÕÜÞÖÛØÒÞ ßàïÜÞ ßÞÒ'ï×ÐâØ × ÔÞåÞÔÞÜ ßÕÒÝÞÓÞ ßÕàiÞÔã, ÒiÔÞÑàÐÖÐîâìáï ã áèÐÔi
ÒØâàÐââÞÓÞ ×ÒiâÝÞÓÞ ßÕàiÞÔã, Ò ïÚÞÜã ÒÞÝØ ÑãÛØ ×ÔiÙáÝÕÝi.

¾ßÕàÐæiÙÝÐ ÞàÕÝdÐ- ¾àÕÝÔÐ, ×Ð ïÚÞî ºÞÜßÐÝiï ÝÕ ßàØÙÜÐÕ ÝÐ áÕÑÕ yci àØ×ØÚØ âÐ ÒØÓÞÔØ, ßÞÒ'ï×ÐÝi
i× ßàÐÒÞÜ ÒÛÐáÝÞáâi. ²ØâàÐâØ ÝÐ ÞàÕÝÔã ÒiÔÞÑàÐÖÐîâìáï ã ×Òiâi ßàÞ äiÝÐÝáÞÒi àÕ×ãÛìâÐâØ ßàÞâïÓÞÜ
ÒiÔßÞÒiÔÝÞÓÞ TepMiHy ÞàÕÝÔØ.

¿ÕàÕàÐåãÝÞÚ iÝÞ×ÕÜÝuå ÒèÛîÛß - ¾ßÕàÐæii ã Ò�uIîâÐå, iÝèØå ÝiÖ ãÚàÐiÝáìÚÐ ÓàØÒÝï, ßÕàÕàÐåÞÒÐÝi

×Ð ÞäiæiÙÝØÜØ ÞÑÜiÝÝØÜØ ÒzulîâÝØÜØ ÚãàáÐÜØ ½ÐæiÞÝÐÛìÝÞÓÞ ÑÐÝÚã ÃÚàÐÂÝØ, éÞ ÜirÛØ ÜiáæÕ ÝÐ ÔÐâØ
ÞßÕàÐæiÙ. MoHeTapHi ÐkâØÒØ âÐ ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝÝï Ò iÝÞ×ÕÜÝiÙ ÒÐÛîâi ßÕàÕàÐåÞÒÐÝi Ò ÓàØÒÝî ×Ð ÚãàáÐÜØ
ÞÑÜiÝã ÒµlJlîâ, ïÚi ÔiïÛØ ÝÐ ÚiÝÕæì ×ÒiâÝÞÓÞ ßÕàiÞÔã. »ÞåÞÔØ âÐ ÒØâàÐâØ Ò iÝÞ×ÕÜÝiÙ ÒÐÛîâi
ßÕàÕàÐåÞÒãîâìáï ×Ð ÚãàáÐÜØ ÝÐ ÔÐâØ ßàÞÒÕÔÕÝÝï ÒiÔßÞÒiÔÝØå ÞßÕàÐæiÙ. Yci ßàØÑãâÚØ âÐ ×ÑØâÚØ, éÞ
ÒØÝØÚÐîâì ßàØ ßÕàÕàÐåãÒÐÝÝi, ÒÚJIîçÐîâìáï ÔÞ ×Òiry ßàÞ äiÝÐÝáÞÒi àÕ×ãÛìâÐâØ.

¾áÝÞÒÝÐ ÒµuIîâÐ, Ò ïÚiÙ ºÞÜßÐÝiï ×ÔiÙáÝîÕ ÞßÕàÐæiÂ, á ãÚàÐiháìÚÐ ÓàØÒÝï. ºãàáØ ÞÑÜiÝã, ïÚi
ÒØÚÞàØáâÞÒãÒtulØáï ÝÐ ÔÐâã ßiÔÓÞâÞÒÚØ äiÝÐÝáÞÒÞÂ ×ÒiâÝÞáâi, ÑãÛØ TaKi:

³àØÒÝï/ÕÒàÞ
³àØÒÝï/ÔÞÛÛÐà

ÁÕàÕÔÝìÞàiçÝØÙ Úãàá
ÓàØÒÝï/ÕÒàÞ

ÁÕàÕÔÝìÞàiçÝØÙ Úãàá
ÓàØÒÝï/ÔÞÛÛÐà

4×.9×
42,04

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ
31 ÓàãÔÝï
2025 àÞÚã

49.86

42.×9

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ
31 ÓàãÛÝï
2024 àÞÚã

·Ð piK, éÞ
×ÐÚiÝçØÒáï
31 ÓàãÔÝï
2025 àÞÚã

·Ð piK, éÞ
×ÐÚiÝçØÒáï
31 ÓàãÛÝï
2024 àÞÚã

43.45

40.15

4,7,06
l

41,69

¿ÞdÐmÞÚ ÝÐ ßàÐÑãmÞÚ - ¿ÞÔÐâÞÚ ÝÐ ßàØÑãâÞÚ àÞ×àÐåÞÒãÕâìáï ÒiÔßÞÒiÔÝÞ ÔÞ ÒØÜÞÓ ×ÐÚÞÝÞÔÐÒáâÒÐ
ÃÚàÐihØ. ÁãÜÐ ÒiÔáâàÞçÕÝØå ßÞÔÐâÚiÒ ÒiÔÞÑàÐÖÐÕ çØáâØÙ ßÞÔÐâÚÞÒØÙ ÕäÕÚâ âØÜçÐáÞÒØå ài×ÝØæì ÜiÖ
ÑÐÛÐÝáÞÒÞî ÒÐàâiáâî ÐÚâØÒiÒ âÐ ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì ÔÛï æiÛÕÙ äiÝÐÝáÞÒÞÓÞ ÞÑÛiÚã âÐ ÒÐàâiáâî, éÞ ÑÕàÕâìáï

ÔÞ ãÒÐÓØ Ò ßÞÔÐâÚÞÒÞÜã ÞÑÛiÚã. BapTicTb ÐÚâØÒiÒ âÐ ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì × ÒiÔáâàÞçÕÝÞÓÞ ÞßÞÔÐâÚãÒÐÝ[ul

àÞ×àÐåÞÒãÕâìáï ÝÐ ocHoBi ÞçiÚãÒÐÝÞi áâÐÒÚØ ßÞÔÐâÚã, ïÚÐ ÜÐ� ÑãâØ ×ÐáâÞáÞÒÐÝÐ ÛÞ ßàØÑãâÚã, éÞ
ßiÔÛïÓÐá ÞßÞÔÐâÚãÒÐÝÝî, Ò âØå àÞÚÐå, ÚÞÛØ áãÜÐ âØÜçÐáÞÒØå ài×ÝØæì ÜÞÖÕ ÑãâØ ÒiÔèÚÞÔÞÒÐÝÐ ÐÑÞ

àÕÐÛi×ÞÒÐÝÐ. ¾æiÝÚÐ ÐÚâØÒiÒ âÐ ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì × ÒiÔáâàÞçÕÝÞÓÞ ÞßÞÔÐâÚãÒÐÝÝï ÒiÔÞÑàÐÖÐÕ ÜÞåáÛØÒi

ßÞÔÐâÚÞÒi ÝÐáÛiÔÚØ, éÞ ÒØåÞÔØâØÜãâì × âÞÓÞ, ïÚ ºÞÜßÐÝiï ÞçiÚãÕ, ÝÐ ÔÐâã ÐÚJIÐÔÐÝÝï ÑãåÓÐÛâÕàáìÚÞÓÞ
×Òiâã ßàÞ äiÝÐÝáÞÒØÙ cTal,t, ÒiÔèÚÞÔãÒÐâØ âÐ àÕÐÛi×ãÒÐâØ BapTicTb âÐÚØå ÐÚâØÒiÒ âÐ ×ÞÑÞÒ'ï×ÐÝì.

°ÚâØÒØ × ÒiÔáâàÞçÕÝÞÓÞ ÞßÞÔÐâÚãÒÐÝÝï ÒØ×ÝÐîâìáï ÛØèÕ ÝÐáâiÛìÚØ, ÝÐáÚiÛìÚÛt Õ ÙßÛÞÒiàrIÞî

àÕÐÛi×Ðæiï æØå ÐÚâØÒiÒ ×Ð àÐåãÝÞÚ ÜÐÙÑãâÝiå ßàØÑãâÚiÒ, éÞ ßiÔÛïÓÐîâì ÞßÞÔÐâÚãÒÐÝÝî, ½Ð ÚiÝÕæì
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àÞÚã - ÔÐâã áÚßÐÔÐÝÝï ÑãåÓtèâÕàáìÚÞÓÞ ×Òiâã ßàÞ äiÝÐÝáÞÒØÙ áâÐÝ ºÞÜßÐÝiï ßÕàÕÞæiÝîÕ ÝÕÒØ×ÝÐÝi
ÒiÔáâàÞçÕÝi ßÞÔÐâÚÞÒi ÐÚâØÒØ âÐ ÑÐÛÐÝáÞÒã BapTicTb ÒØ×ÝÐÝØå ÒiÔáâàÞçÕÝØå ßÞÔÐâÚÞÒØå ÐÚâØÒiÒ.
ºÞÜßÐÝiï ÒØ×ÝÐÕ àÐÝièÕ ÝÕÒØ×ÝÐÝØÙ ÐÚâØÒ ÛØèÕ Ò âiÙ cyMi, ïÚÐ Õ ÒiàÞÓiÔÝÞî ÔÞ àÕÐÛi×Ðæii ã
ÜÐÙÑãâÝiå ßàØÑãâÚÐå, éÞ ßiÔÛïÓÐîâì ÞßÞÔÐâÚãÒÐÝÝî. ²iÔßÞÒiÔÝÞ, ºÞÜßÐÝiï ×ÜÕÝèãÕ ÑÐÛÐÝáÞÒã
BapTicTb ÒiÔáâàÞçÕÝÞÓÞ ßÞÔÐâÚÞÒÞÓÞ ÐÚâØÒã ÛØèÕ ã ÒØßÐÔÚã, ÚÞÛØ ×ÝØÚÐÕ ÒiàÞÓiÔÝiáâì ßÞÒÝÞi ÐÑÞ
çÐáâÚÞÒÞi àÕÐÛi×Ðæii âÐÚÞÓÞ ÐÚâØÒã ã ÜÐÙÑãâÝiå ßàØÑãâÚÐå.

°ÚâØÒØ × ÒiÔáâàÞçÕÝÞÓÞ ÞßÞÔÐâÚãÒÐÝÝï ÒØ×ÝÐîâìáï ÛØèÕ ÝÐáâiÛìÚØ, ÝÐáÚiÛìÚØ Õ ÙÜÞÒiàÝÞî

àÕÐÛi×Ðæiï æØå ÐÚâØÒiÒ ×Ð àÐåãÝÞÚ ÜÐÙÑãâÝiå ßàØÑãâÚiÒ, éÞ ßiÔÛïÓÐîâì ÞßÞÔÐâÚãÒÐÝÝî ÝÐ ÚÞÖÝã
ÔÐâã.

. 4. ´µ±IÂ¾ÀÁÌº° ·°±¾À³¾²°½IÁÂÊ ·° ¿À¾´ÃºÆIÎ, Â¾²°À¸, À¾±¾Â¸, ¿¾Á»ÃÂ¸

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ 31 ÓàãÔÝï 2025 âÐ 2024 poKiB ÔÕÑiâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð âÞÒÐàØ, àÞÑÞâØ, ßÞáJIãÓØ
ÒiÔÞÑàÐÖÕÝÐ ×Ð çØáâÞî àÕÐÛi×ÐçiÙÝÞî ÒÐàâiáâî:

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ
31.12.2025 àÞÚã

ÁâÐÝÞÜ èÐ

31.12.2024 àÞÚã

ÉÕÑiâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð ÒÕâÕàØÝÐàÝi ßàÕßÐàÐâØ

æÛï áÒØÝÕÙ
63 155 64 910

ÉÕÑiâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð ÒÕâÕàØÝÐàÝi ßàÕßÐàÐâØ

æÛï ßâØæi
61 990 66 7×5

ÉÕÑiâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð ÒÕâÕàØÝÐàÝi ßàÕßÐàÐâØ

ÔÛï ÒÕÛØÚÞÂ àÞÓÐâÞi åãÔÞÑØ (²ÀÅ)
×2 65× 20 550

ÉÕÑiâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð ÒÕâÕàØÝÐàÝi ßàÕßÐàÐâØ

ÔÛï ÔàiÑÝØå ÔÞÜÐèÝiå âÒÐàØÝ, ÔiÐÓÝÞáâØÚÐ
|8 562 |× 4××

IÝèi l 824 259

ÀÕ×ÕàÒ áãÜÝiÒÝØå ÑÞàÓiÒ (17 665) (31 563]

²áìÞÓÞ 1Ñ0 519 l34 324

5. ´µ±IÂ¾ÀÁÊº° ·°±¾À³¾²°½IÁÂÊ ·° À¾·À°ÅÃ½º°¼¸ ·° ²IÆ°½¸¼¸ °²°½Á°¼¸

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ 3i ÓàãÛÝï2025 âÐ2024 poKiB ÔÕÑiâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð àÞ×àÐåãÝÚÐÜØ ×Ð ÒØÔÐÝØÜØ
ÐÒÐÝáÐÜØ ÒÚJIîçµuIÐ ßÕàÕÔßÛÐâØ ×Ð ÝÐáryßÝi âÞÒÐàØ âÐ ßÞáÛãÓØ:

Ñ. I½È° ¿¾Â¾Ç½° ´µ±IÂ¾ÀÁÊº° ·°±¾À³¾²°½IÁÂÌ

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ 31 ÓàãÔÝï 2025 âÐ 2024 poKiB iÝèÐ ßÞâÞçÝÐ ÔÕÑiâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ÒÚÓIîçÐJIÐ

ÑÕ×ÒiÔáÞâÚÞÒã ßÞÒÞàÞâÝã äiÝÐÝáÞÒã ÔÞßÞÜÞry, ÝÐÔÐÝã áßiÒàÞÑiâÝØÚÐÜ Ò cyMi 1 877 âØÞ.ÓàÝ âÐ 1 456

âØá.ÓàÝ., ÒiÔßÞÒiÔÝÞ, âÐ ßÕàÕÔßÛÐâã ×Ð àÞ×ÜØâÝÕÝÝï âÞÒÐàã Ò cyMi 177 âØá.ÓàÝ. âÐ 55 âØá.ÓàÝ.,
ÒiÔßÞÒiÔÝÞ.

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ
31.12.2025 àÞÚã

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ
31.12.2024 àÞÚã

°ÒÐÝáÞÒØÙ ßÛÐâiÖ ×Ð ocHoBHi ×ÐáÞÑØ 1 481

°ÒÐÝáÞÒØÙ ßÛÐâiÖ ×Ð ßµuIØÒÞ 466 16×

°ÒÐÝáÞÒØÙ ßÛÐâiÖ ×Ð ÞàÕÝÔã 4ll 2|1

°ÒÐÝáÞÒØÙ ßÛÐâiÖ ×Ð ßàÞÖØÒÐÝÝï 150

°ÒÐÝáÞÒØÙ ßÛÐâirÚ ×Ð ßàÞäÕáiÙÝi ßÞáÛãÓØ 8× 89

°ÒÐÝáÞÒØÙ ßÛÐâiÖ ×ri Ûi×ØÝÓÞÒi ßÞáÛãÓØ 55

IÝèÕ 59( l×2

²áìÞÓÞ 3 236 595

3,t

!



7. ÓàÞèÞÒI ÚÞèâØ â° ix µÚÒIÒ°ÛµÝâØ

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ ·1 ÓàãÛÝï2025 âÐ2024 poKiB ÓàÞèÞÒi ÚÞèâØ ºÞÜßÐÝii ÒÚJIîçÐÛØ ×ÐÛØèÚØ ÝÐ ßÞâÞçÝØå

àÐåãÝÚÐå Ò °Â (À°¹ÄÄ°¹·²½ ±°½º °²°»Ì) âÐ °Â ÚÃºÀÁ¸±±°½º) Ò ×ÐÓÐÛìÝiÙ cyMi
22767 âØá.ÓàÝ. Ta1-497l âØá.ÓàÝ., ÒiÔßÞÒiÔÝÞ.

8. ×°àµ�áâàÞÒ°ÝØ¹ 1ßÐ¹ÞÒÛÙ) Ú°ßIâ°Û

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ 31 ÓàãÔÝï2025 âÐ2024 poKiB ×ÐàÕÕáâàÞÒÐÝØÙ ÚÐßiâÐÛ ºÞÜßÐÝii áÚßÐÔÐÒ 27 âØá. ÓàÝ, i ÑãÒ
ßÞÒÝiáâî áßÛÐçÕÝØÙ. ÃçÐáÝØÚÐÜØ ºÞÜßÐÝii Õ ÚÁ¸¼µ´Iº° Å¾»´¸½³ Á.À.¾.) (ÇÕåiï), ïÚiÙ
ÝÐÛÕÖØâì 7 4¾/Þ ÚÐßtâÐtry ºÞÜßÐÝiÂ , âÐ Ú°²µ¼µ½Â¾À »I¼IÂµ´) (ºißà) × çÐáâÚÞî 26% ã ÚÐßiâÐÛi.

.Ã 2025 àÞæi ºÞÜßÐÝiáî ÑãÛÞ ÞÓÞÛÞèÕÝÞ ÔØÒiÔÕÝÔØ Ò ×ÐÓÐÛìÝiÙ cyMi 155 298 âØá.ÓàÝ. ÚÁ¸¼µÉIº°
Å¾»´¸½³ Á.À.¾.>> âÐ Ú°²µ¼µ½Â¾À »I¼IÂµ.É>: ×Ð àÕ×ãÛìâÐâÐÜØ ÔiïÛìÝÞáâi ºÞÜßÐÝiÂ ×Ð 2024 piK
âÐ 202· piK. ² 2024 àÞæi ÔØÒiÔÕÝÔØ ÝÕ ÞÓÞÛÞèãÒÐÛØáì âÐ ÝÕ ÒØßÛÐçãÒÐÛØáì.
·ÐÓÐÛÞÜ áãÜÐ áßÛÐçÕÝØå ÔØÒiÔÕÝÔiÒ ÒÛÐáÝØÚÐÜ Ò 2025 àÞæi áâÐÝÞÒØÛÐ ||6 496âØá.ÓàÝ., àÕèâÐ
ÝÐàÐåÞÒÐÝØå ÔØÒiÔÕÝÔiÒ Ò cyMi 38 802 âØá. ÓàÝ. ÑãÔÕ ÒØßÛÐçÕÝÐã 2026 àÞæi ÒiÔßÞÒiÔÝÞ,

9. ¿¾Â¾Ç½° ºÀµ´,IÂ¾ÀÁÌº° ·°±¾À³¾²°½IÁÂÌ ·° ´¾²³¾ÁÂÀ¾º¾²¸¼¸
×Þ±ÞÒ,ï×°ÝÝïÜØ â° IHèI ÔÞÒÓÞáâàÞÚÞÒI ×Þ±ÞÒ,ï×°ÝÝï

ºÞÜßÐÝiï ÚãttãÒÐÛÐ ÐÒâÞÜÞÑiÛi ÝÐ ãÜÞÒÐå äiÝÐÝáÞÒÞÓÞ Ûi×ØÝÓã, ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð äiÝÐÝáÞÒØÜ
Ûi×ØÝÓÞÜ ßÕàÕÔ Â¾² Ú¾Â¿ »i×ØÝÓ> áâÐÝÞÒØâì:

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ
31.12.2025 àÞÚã

ÁâÐÝÞÜ ßÐ
31.12.2024 àÞÚã

.ÉÞÒÓÞáâàÞÚÞÒÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×ÓiÔÝÞ ÔÞÓÞÒÞàiÒ
äiÝÐÝáÞÒÞÓÞ Ûi×ØÝÓã ÐÒâÞÜÞÑiÛiÒ

1 094

¿ÞâÞçÝÐ ÚàÕÔØâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×ÓiÔÝÞ ÔÞÓÞÒÞàiÒ
äiÝÐÝáÞÒÞÓÞ Ûi×ØÝÓã ÐÒâÞÜÞÑiÛiÒ

1 094 4 22×

²áìÞÓÞ 1 094 5 317

10. ßÞâÞçÝÔ ÚàµÔ,IâÞàáìÚ° ×°±ÞàÓÞÒ°ÝIáâì ×° âÞÒ°àØ, àÞ±ÞâØ, ßÞáÛãâØ

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ 3 l ÓàãÔÝ ï 2025 âÐ 2024 poKiB ßÞâÞçÝÐ ÚàÕÔØâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð âÞÒÐàØ, àÞÑÞâØ,
ßÞáÛãÓØ ÑãÛÐ ßàÕÔáâÐÒÛÕÝÐ ÝÐáâãßÝØÜ çØÝÞÜ:

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ
31.12.2025 àÞÚã

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ
31.12.2024 àÞÚã

·ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð ÒÕâÕàØÝÐàÝi ßàÕßÐàÐâØ âÐ ÒÐÚæØÝØ ×

ßâÐåiÒÝØæâÒÐ âÐ áÒØÝÐàáâÒÐ
49 668 ×5 ×44

·ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð ÒÕâÕàØÝÐàÝi ßàÕßÐàÐâØ âÐ ÒÐÚæØÝØ ÔÛï
ÒÕÛØÚÞâ àÞÓÐâÞâ åãÔáiÑØ

19 285 21 728

·ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð ÒÕâÕàØÝÐàÝi ßàÕßÐàÐâØ âÐ ÒÐÚæØÝØ ÔÛï
ÔàiÑÝØå ÔÞÜÐèÝiå âÒÐàØÝ

16 208

·ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð KopMoBi ÔÞÑÐÒÚØ ÔÛï áÒØÝÕÙ 7 483

·ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð ÛiÚãÒÐÛìÝi ÚÞàÜÐ ÔIï ÔÞÜÐèÝiå âÒÐàØÝ 6 358

IÝèÕ ×49 208

²áìÞÓÞ 99 351 57 280
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11. ¿¾Â¾Ç½° ºÀµ´,IÂ¾ÀÁÊº° ·°±¾À³¾²°½IÁÂÌ ·° À¾·À°ÅÃIIº°¼¸ ·
±îÔÔµâÞÜ

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ 31 ÓàãÛÝï2025 âÐ2024 poKiB ßÞâÞçÝÐ ÚàÕÔØâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð àÞ×àÐåãÝÚÐÜØ ×

ÑîÔÖÕâÞÜ áÚJIÐÔÐÕ 2· 404 âØá.ÓàÝ. âÐ 5 145 âØá.ÓàÝ,, ÒiÔßÞÒiÔÝÞ, âÐ ÒÚßîçÐÕ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì × ¿,É² Ò

cyMi 8 588 âØá.ÓàÝ. (31 ÓàãÛÝï 2024: I81 âØá.ÓàÝ.), ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì × ßÞÔÐâÚã ÝÐ ßàØÑãâÞÚ Ò cyMi Ñ 943

âØá.ÓàÝ (31 ÓàãÔÝï 2024:4 973 âØá.ÓàÝ.) âÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì × ßÞÔÐâÚã ÝÐ ÔÞåÞÔØ äi×ØçÝØå ÞáiÑ âÐ
ÒiÙáìÚÞÒÞÓÞ ×ÑÞàã Ò àÞ×Üiài 7 87· âØá.ràÝ. (áâÐÝÞÜ ÝÐ 31 ÓàãÛÝï 2024 àÞÚã âÐÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì
ÒiÔáãÓÝï).

12. ßÞâÞçÝI ×°±µ×IIµçµÝÝï

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ 31 ÓàãÛÝï2025 âÐ2024 poKiB ßÞâÞçÝi ×ÐÑÕ×ßÕçÕÝÝï ÒÚßîçÐîâì ×ÐÑÕ×ßÕçÕÝèI ÝÐ ÒØIuIÐâã

ÒiÔßãáâÞÚ Ò cyMi 528âØá. ÓàÝ. âÐ 754âØá. ÓàÝ., ÒiÔßÞÒiÔÝÞ,

13. IÝèI ßÞâÞçÝI ×Þ±ÞÒ,ï×°ÝÝï

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ 3l ÓàãÔÝï 2025 âÐ 2024 poKiB ßÞâÞçÝi ×ÐÑÕ×ßÕçÕÝèI ÒÚÛîçÐîâì ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì
ßàÐæiÒÝØÚÐÜ ×Ð ÐÒÐÝáÞÒØÜØ ×ÒiâÐÜØ Ò cyMi 243 âØá.ÓàÝ. (· 1 ÓàãÔÝï 2024:202 âØá.ÓàÝ.) âÐ âÕåÝiçÝØÙ
¿´² Ò cyMi 352 âØá.ÓàÝ. (·1 ÓàãÛÝï 2024:55 âØá.ÓàÝ.).

14. çØáâIÔl ÔÞåæ Òæ àµ°ÛI×°æIi ßàÞÔãÚIæi 1âÞÒÐÓrÒ, àÞ±Iâ, ßÞáÛãÓ)

ºÞÜßÐÝiï ×ÔiÙáÝîÒÐÛÐ ßàÞÔÐlÚ ÒÕâÕàØÝÐàÝØå ßàÕßÐàÐâiÒ ÔÛï ÛàiÑÝØå âÒÐàØÝ, áiÛìáìÚÞÓÞáßÞÔÐàáìÚØå
âÒÐàØÝ, ßâØæi âÐ ÞÑÛÐÔÝÐÝÝï ÔIï âÕáâãÒÐÝÝï ÒÞÔØ âÐ KpoBi ßàÞâïÓÞÜ 2025-2024 poKiB.

ÇØáâØÙ ÔÞåiÔ ÒiÔ àÕÐÛi×Ðæii ßàÞ.ryÚæiÂ (ToBapiB, àÞÑiâ ßÞáÛãÓ) ã 2025 âÐ2024 àÞÚÐå ÑãÒ ßàÕÔáâÐÒÛÕÝØ¹

ÝÐáâãßÝØÜ çØÝÞÜ:

·Ð piKo éÞ
×ÐÚiÝçØÒáï

31.12.2025 àÞÚã

·Ð piK, éÞ
×ÐÚiÝçØÒáï

31.12.2024 àÞÚã
²ÕâÕàØÝÐàÝi ßàÕßÐàÐâØ âÐ ÒÐÚæØÝØ ÔÛï áÒØÝÕÙ 41× 148 ×94 745

²ÕâÕàØÝÐàÝi ßàÕßÐàÐâØ âÐ ÒÐÚæØÝØ ÔÛï ßâØæi 310 Ñl× 288969

²ÕâÕàØÝÐàÝi ßàÕßÐàÐâØ âÐ ÒÐÚæØÝØ ÔÛï ÒÕÛØÚÞÂ àÞÓÐâÞi
åãÛÞÑØ

27| 869 211 97×

²ÕâÕàØÝÐàÝi ßàÕßÐàÐâØ âÐ ÒÐÚæØÝØ ÔÛï ÔàiÑÝØå âÒÐàØÝ |2× 16× 99 580

KopMoBi ÔÞÑÐÒÚØ ÔÛï áÒØÝÕÙ 9,7 8×2 89 962

¾ÑÛÐÔÝÐÝÝï ÔÛï âÕáâãÒÐÝÝï KpoBi 76 26l 47 72l

ºÞàÜØ ÔÛï ÔÞÜÐèÝiå âÒÐàØÝ 36611 22 654

¾ÑÛÐÔÝÐÝÝï ÔÛï âÕñâãÒÐÝÝï ÒÞÔØ |2 155 7 576

IÝèÕ 2252 675

²áìÞÓÞ 1 343 904 1 163 855
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·Ð piKo éÞ
×ÐÚiÝçØÒáï

31.12.2025 àÞÚy

·Ð piK, éÞ
×ÐÚiÝçßÒáï

31.12.2024 àÞÚy
ºàÕÔØâ-ÝÞâØ ÒiÔ ßÞáâÐçÐÛìÝØÚiÒ 39 015 ×9 450

ÉÞåiÔ ÒiÔ ÚÞàØÓãÒÐÝÝï àÕ×ÕàÒã áãÜÝiÒÝØå ÑÞàÓiÒ 22222 9 550

IÞÒÐà/àÕÚÛÐÜÝi ÜÐâÕàiÐÛØ ÞâàØÜÐÝi ÝÐ ÑÕ×ÞßÛÐâÝiÙ
íáÝÞÒi

6 022 2 49,7

ÉÞåiÔ ÒiÔ ÚãàáÞÒØå ài×ÝØæì âÐ ÚãßiÒÛi-ßàÞÔÐÖã
iÝÞ×ÕÜÝÞâ ÒÐÛîâØ

5 181 4 2|4

ÁßØáÐÝÝï ÝÐÔÛØèÚÞÒÞ ÝÐàÐåÞÒÐÝÞÂ áãÜØ ÒiÔÓryáâÞÚ
×ÓiÔÝÞ àiçÝÞÙ iÝÒÕÝâÐàØ×ÐæiÂ ÒiÔÓrãáâÞÚ

|,729 2 05×

ÉÞåiÔ ÒiÔ ßàÞÔÐÖã ÝÕÞÑÞàÞâÝØå ÐÚâØÒiÒ | ×4× 624

ÉÞåiÔ ÒiÔ ÚÞÜßÕÝáÐæii âàÐÝáßÞàâÝØå ÒØâàÐâ × 659

IÝèi ÔÞåÞÔØ × 1,02 695
²áìÞÓÞ 78 Ñl4 62 742

15. IÝèI Þßµà°æÙÝI ÔÞåÞÔI
IÝèi ÞßÕàÐæiÙÝi ÔÞåÞÔØ ×Ð àÞÚØ, éÞ ×ÐÚiÝçØÛØáì 31 ÓàãÔÝï 2025 âÐ2024 poKiB, áÚßÐÔÐJIØáï ×:

16. °ÔÜIÝIáâà°âØÒÝI ÒØâà°âØ

°ÔÜiÝiáâàÐâØÒÝi ÒØâàÐâØ ×Ð àÞÚØ, éÞ ×ÐÚiÝçØÛØáì 31 ÓàãÔÝï 2025 âÐ2024 poKiB, ÑãÛØ ßàÕÔáâÐÒÛÕÝi
ÝÐáâãßÝØÜ çØÝÞÜ:

17. ÒØâà°âØ Ý° ×±ãâ

²ØâàÐâØ ÝÐ ×Ñãâ ×Ð àÞÚØ, éÞ ×ÐÚiÝçØÛØáì 31 ÓàãÔÝï 2025 âÐ 2024 poKiB, ßàÕÔáâÐÒÛÕÝi ÝÐáâãßÝØÜ
çØÝÞÜ:

·Ð piK, éÞ
×ÐÚiÝçØÒáï

31.12.2025 àÞÚç

·Ð piK, éÞ
×ÐÚiÝçØÒáï

31.12.2024 àÞÚã
²ØâàÐâØ ÝÐ ãâàØÜÐÝÝï ßÕàáÞÝ{èã |74 ×74 148 820

¿àÞäÕáiÙÝi ßÞáÛãÓØ (îàØÔØçÝi, ÐãÔØâ) 22 694 22 65,1

IT ¿¾Á»Ã³¸ 5 965 5 961
¿ÞáÛãÓØ × ßØâÐÝì ÚÞÝáãÛìâãÒÐÝÝï âÐ × ßÕàÕÒÕ×ÕÝÝï
ÒÐÝâÐÖiÒ

5 Ñl8 6 910

°ÜÞàâØ×Ðæiï 2298 1 661

ÞàÕÝÔÐ ßàØÜiéÕÝì 2 |25 1 608

¿ÞáÛãÓØ × ßØâÐÝì ÒÕâÕàØÝÐàÝÞi ÜÕÔØæØÝØ 5 015

ßÞáÛãÓØ ÑÐÝÚã I l|2 l l49
IÝèi ÐÔÜiÝiáâàÐâØÒÝi ÒØâàÐâØ 10 104

,7 
770

²áìÞÓÞ 224290 201 5Ñ×

·Ð piKo éÞ
×ÐÚiÝçØÒáï

31.12.2025 àÞÚç

·Ð piK, éÞ
×ÐÚiÝçØÒáï

31.12.2024 àÞÚã
²ØâàÐâØ ÝÐ çâDØÜÐÝÝï ßÕDáÞÝaU]ç |×8 774 88 098
²ØâàÐâØ ß�çIØÒÞ-ÜÐáâØÛìÝØå ÜÐâÕàiÐÛiÒ 8 958 7 204
²ØâàÐâØ ÝÐ ÒiÔàïÔÖÕÝÝï 8 749 5 784
°ÜÞàâØ×Ðæiï 8 175 6 849
¿àÞÒÕÔÕÝÝï ceMiHapiB. ÚÞÝäÕàÕÝæiÙ 6 446 4 777
ÒiÔßàÐÒÛÕÝÝï âÐ âàÐÝáßÞàâçÒÐÝÝï âÞÒÐàã 6 109 4 795
àÕÜÞÝâ âÐ âÕåÝiçÝÕ ÞÑárryÓÞÒãÒÐÝÝï 5 741 3 700
¼ÐâÕàiÐÛØ ÔÛï ÒiÔÒÐÝâÐÖÕÝÝï 4 567 × 578
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× 979 2 588

àÕÚÛÐÜÐ âÐ ÜÐàÚÕâØÝÓ 2 609 2 768
IÝèi ÒØâàÐâØ ÝÐ ×Ñãâ × 299 × 050

²áìÞÓÞ l97 406 133 201

18. IHèI Þßµà°æIØÝI ÒØâà°âØ

IÝèi ÞßÕàÐæiÙÝi ÒØâàÐâØ ×Ð àÞÚØ, éÞ ×ÐÚiÝçØÛØáì 31 ÓàãÔÝï 2025 âÐ 2024 poKiB, áÚßÐÔÐîâìáï ×

ÝÐáâãßÝØå ÕÛÕÜÕÝâiÒ:

19. IÝèI ÄIÝ°ÝáÞÒI ÔÞåÞÔ4

IÝèi äiÝÐÝáÞÒi ÔÞåÞÔØ ×Ð àÞÚØ, éÞ ×ÐÚiÝçØÛØáì 31 ÓàãÛÝï 2025 âÐ 2024 poKiB, ÑãÛØ ßàÕÔáâÐÒÛÕÝi

ÔÞåÞÔÐÜØ ÒiÔ ÔØáÚÞÝryÒÐÝÝï Ò cyMi 1,710 âØá.ÓàÝ. âÐ |,547 âØá.ÓàÝ.ÒiÔßÞÒiÔÝÞ

20. IÝèI ÔÞåÞÔØ

IÝèi ÔÞåÞÔØ ×Ð àÞÚØ, éÞ ×ÐÚiÝçØÛØáì 3l ÓàãÛÝï 2025 âÐ 2024 poKiB, ÑãÛØ ßàÕÔÁâÐÒÛÕÝi áâàÐåÞÒØÜ
ÒiÔèÚÞÔãÒÐÝÝï ã ×Ò'ï×Úã × ÝÐáâÐÝÝïÜ áâàÐåÞÒÞÓÞ ÒØßÐÔÚã âÐ áâÐÝÞÒØÛØ 1 155 âØá.ÓàÝ. âÐ 46 âØá.ÓàÝ.,

ÒiÔßÞÒiÔÝÞ.

21. ÄIÝ°ÝáÞÒI ÒØâà°âØ

ÄiÝÐÝáÞÒi ÒØâàÐâØ ×Ð àÞÚØ, éÞ ×ÐÚiÝçØÛØáì 31 ÓàãÔÝï 2025 âÐ 2024 poKiB, ÑãÛØ ßàÕÔáâÐÒÛÕÝi

ÝÐáâãßÝØÜ çØÝÞÜ:

·Ð piK, éÞ
×ÐÚiÝçØÒáï

31.12.2025 àÞÚy

·Ð piK, éÞ
×ÐÚiÝçØÒáï

31.12.2024 àÞÚy
²iÔ'ÕÜÝÕ ×ÝÐçÕÝÝï ÚãàáÞÒØå ài×ÝØæì 8 758 14 492

²ØâàÐâØ ÝÐ áâÒÞàÕÝ}è àÕ×ÕàÒã áãÜÝiÒÝØå ÑÞàÓiÒ 8 ××7 2× 326

½ÐàÐåãÒÐÝÝï ¿,É² ÝÐ ÐÚæiÙÝi âÞÒÐàØ 6 861 Ñ 188

²ØâàÐâØ ÝÕÞâàØÜÐÝÞÓÞ ¿rÉ² | 526 | 726

ÀÕÐÛi×Ðæiï iÝèØå ÞÑÞàÞâÝØå ÐÚâØÒiÒ 1 111 1 106

ÁßØáÐÝÝï âÞÒÐàã ã ×Ò'ï×Úã i× ×ÐÚiÝçÕÝÝïÜ TepMiHy
ßàØÔÐâÝÞáâi

7×5 18×

¿ÞàãèÕÝÝï æiÛiáâÝÞáâi ßÐÚãÒÐÝÝï 65l 895

ÒØâàÐâØ ÝÐ âÕáâãÒÐÝÝï ×àÐ×ÚiÒ 571- 1 57×

ÁâÞàÝãÒÐÝÝï àÕ×ÕàÒã ÝÐ ßàÞÔãÚæiî ×i áâàÞÚÐÜØ
ßàØÔÐâÝÞáâi, éÞ ÔÞÑiÓÐîâì ÚiÝæï

(1 ×08) (1 Ñ46)

IÝèi 218 570

²áìÞÓÞ 27 460 48 413

·Ð piK, éÞ
×ÐÚiÝçØÒáï

31.12.2025 àÞÚã

·Ð piK, éÞ
×ÐÚiÝçØÒáï

31.12.2024 ßÞÚy
²iÔáÞâÚØ ×Ð äiÝÐÝáÞÒØÙ Ûi×ØÝÓ âÐ ÚàÕÔØâÝã Ûiæilq l 76× 2 52×
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²ØâàÐâØ × ÔØáÚÞÝâãÒÐÝÝï | 94× 558

²áìÞÓÞ 3 70Ñ 3 081

22. ßÞÔ°âÞÚ Ý° ßàØ±ãâÞÚ

ºÞÜßÐÝiï ÝÐàÐåÞÒãÕ ßÞÔÐâÞÚ ÝÐ ßàØÑãâÞÚ ßiÔßàØÕÜáâÒ ÒiÔßÞÒiÔÝÞ ÔÞ çØÝÝÞÓÞ ßÞÔÐâÚÞÒÞÓÞ

×ÐÚÞÝÞÔÐÒáâÒÐ ÃÚàÐiÊØ .Ã 2025 âÐ2024 àÞæi áâÐÒÚÐ ßÞÔÐâÚã ÝÐ ßàØÑãâÞÚ ßiÔßàØÕÜáâÒ áâÐÝÞÒØÛÐ 18%.

¿ÞÔÐâÞÚ ÝÐ ßàØÑãâÞÚ×Ð2025 âÐ2024 ßàÕÔáâÐÒÛÕÝØÙ âÐÚØÜ çØÝÞÜ:

·Ð piK, éÞ ×ÐÚiÝçØÒáï ·Ð piK, éÞ ×ÐÚiÝçØÒáï
31 ÓàãÔÝï 2025 31 ÓàãÔÝï 2024

¿àØÑçâÞÚ ÔÞ ÞßÞÔÐâÚãÒÐÝÝï 1×2 l74 97 ×44
ÂÕÞàÕâØçÝØÙ ßÞÔÐâÞÚ ÝÐ ßàØÑãâÞÚ ×Ð
ßÞâÞçÝÞî áâÐÒÚÞî ßÞÔÐâÚã 18¾Ù

¿ÞÔÐâÚÞÒØÙ ÕäÕÚâ ÒiÔ:
²ØâàÐâ (ÔÞåÞÔiÒ), ïÚi ÝÕ ÒiÔÝÞáïâìáï ÔÞ
ßÞÔÐâÚÞÒØå ßàØ ÒØ×ÝÐçÕÝÝi
ÞßÞÔÐâÚÞÒãÒÐÝÞÓÞ ßàØÑãâÚã

2× 791

(2 500)

|7 522

2 402

¿ÞÔÐâÞÚ ßÐ ßàØÑãâÞÚ ÒiÔ ×ÒØçÐÙÝÞi
ÔiïÛìÝÞáâi

2129l 19 924

¿ÞâÞçÝi ÒØâàÐâØ × ßÞÔÐâÚã ÝÐ ßàØÑãâÞÚ
×ÜiÝÐ ÒiÔáâàÞçÕÝÞÓÞ ßÞÔÐâÚã

21 291_ 19 924_

¿ÞÔÐâÞÚ ÝÐ ßàØÑãâÞÚ 2| 291: 19 924

·ÓiÔÝÞ ÒØÜÞÓ,ßÞÔÐâÚÞÒÞÓÞ ×ÐÚÞÝÞÔÐÒáâÒÐ Ò ÞÑÛiÚã ºÞÜßÐÝii ÒØÝØÚÐîâì ßÕÒÝi ßÞáâiÙÝi ßÞÔÐâÚÞÒi

ài×ÝØæi ÒÝÐáÛiÔÞÚ âÞÓÞ, éÞ ÝÕ Bci ÒØâàÐâØ ÜÞÖãâì ÑãâØ BpaxoBaHi ÔÛï æiÛÕÙ ÞßÞÔÐâÚãÒÐÝÝï.

ºÞÜßÐÝiï ÝÕ ÒØ×ÝÐÒèIÐ ÒiÔáâàÞçÕÝØÙ ßÞÔÐâÚÞÒØÙ ÐÚâØÒ ÝÐ 31 ÓàãÛÝï 2025âÐ2024 poKiB.

23. ßÞÒ,ï×°ÝI ÞáÞ±Ø

ÁâÞàÞÝØ ÒÒÐ)ÚÐîâìáï ßÞÒ'ï×ÐÝØÜØ, ïÚéÞ:

. æÕ ÞáÞÑØ, ïÚi ßÕàÕÑãÒÐîâì ßiÔ ÚÞÝâàÞÛÕÜ ÐÑÞ ×ÝÐçÝØÜ ÒßÛØÒÞÜ iÝèØå cTopiH;

. îàØÔØçÝi âÐ äi×ØçÝi ÞáÞÑØ, ïÚi ßàïÜÞ çØ ÞßÞáÕàÕÔÚÞÒÐFIÞ ×ÔiÙáÝîîâì ÚÞÝâàÞÛì ÝÐÔ áãÑ'ÕÚâÞÜ
ÓÞáßÞÔÐàîÒÐÝÝï ÐÑÞ ÞáÞÑÐÜØ, ïÚi ÜÐîâì ×ÝÐçÝØÙ ÒßÛØÒ ÝÐ ÔiïÛìÝiáâì áãÑ'ÕÚâÐ ÓÞáßÞÔÐàîÒÐÝÝï, i
ÑÛØ×ìÚØÜØ çÛÕÝÐÜØ ciM'i ÑãÛì-ïÚÞi âÐÚÞi ÞáÞÑØ.

¿ÞÒ'ï×ÐÝØÜØ áâÞàÞÝÐÜØ ºÞÜßÐÝii ßàÞâïÓÞÜ 2025-2024 poKiB ÑãÛØ ÚÞÜßÐÝiÂ KCYMEDICA, spol. s.

r.Þ.>>, <<Cymedica Holding>.

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ 31 ÓàãÔÝï2025 âÐ2024 àÞÚã ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð ÒÝãâàièÝiÜØ àÞ×àÐåãÝÚÐÜØ i× ßÞÒ'ï×ÐÝØÜØ
ÞáÞÑÐÜØ ÑãÛÐ ßàÕÔáâÐÒÛÕÝÐ ÝÐáâãßÝØÜ çØÝÞÜ:

·ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð ÒÝãâàièÝiÜØ àÞ×àÐåãÝÚÐÜØ i×
ßÞÒ'ï×ÐÝØÜß ÞáÞÑÐÜØ

áâÐÝÞßr rra

31.12.2025 àÞÚã
ÁâÐIIÞÜ rra

3|.12.2024 àÞÚã

ºàÕÔØâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð àÞ×àÐåãÝÚÐÜØ i×
ÒÝãâàièÝiå àÞ×àÐåãÝÚiÒ ßÕàÕÔ CYMEDICA, spol. s

r.o. (ÇÕåiï):, ÒÚJIîçÐîçØ

742 5 960

×Ð âÞÒÐàØ 5 960

×Ð ßÞáÛãÓØ
×Ð ×ÒÞàÞâÝî âÐàã 742

²áìÞÓÞ ÚàÕÔØâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð
àÞ×àÐåãÝÚÐÜØ i× ÒÝãâàièÝiå àÞ×àÐåãÝÚiÒ

742 5 960

,ÉÕÑiâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð àÞ×àÐåãÝÚÐÜØ i×
ÒÝãâàièÝiå àÞ×àÐåãÝÚiÒ ßÕàÕÔ CYMEDICA, spol. s

r.Þ. (ÇÕåiï):, ÒÚJIîçÐîçØ

199

×Ð âÞÒÐàØ 199
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²áìÞÓÞ ÔÕÑiâÞàáìÚÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð
ÚÐÜØ l× ÒÝyâàrèÝrå àÞ×àÐåãÝÚlÒ

¾ßÕàÐæii × ßÞÒ'ï×ÐÝØÜØ áâÞàÞÝÐÜØ ×Ð àÞÚØ, éÞ ×ÐÚiÝçØÛØáì · l ÓàãÛÝï 2025 âÐ2024 poKiB, áâÐÝÞÒØÛØ:

·Ð piÚ, éÞ
×ÐÚiÝçØÒáï 31

ÓàãÔÝï 2025 àÞÚã

·Ð piK, éÞ
×ÐÚiÝçØÒáï 31

ÓàãÔÝï 2024 àÞÚã

·ÐÚãßiÒÛi ã ßÞÒ'ï×ÐÝØå ÞáiÑ: CYMEDICA, spol. s r.Þ.

×Ð âÞÒÐàØ ×|6 592 296 505
×Ð ßÞáÛãÓØ 4 2|× 4 024

×Ð ×ÒÞàÞâÝî âÐàã 742

¿àÞâïÓÞÜ 2025 âÐ 2024 poKiB ÒØâàÐâØ × ÞIuIÐâØ ßàÐæi ÒÚÛîçÝÞ i× ÒÝÕáÚÐÜØ ÝÐ áÞæiÐÛìÝÕ áâàÐåãÒÐÝÝï
ßàÞÒiÔÝÞÜã ãßàÐÒÛiÝáìÚÞß,fã ßÕàáÞÝ�rÛã áâÐÝÞÒØÛØ 72 l28 âØá. ÓàÝ ×Ð 2025 piK âÐ 55 976 âØá. ÓàÝ. ×Ð
2024 piK, ÒiÔßÞÒiÔÝÞ.
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25. yMoBHI â° KOHTPAKTHI ×Þ±ÞÒ,ï×°ÝÝï

¿àÞâïÓÞÜ ×ÒiâÝÞÓÞ ßÕàiÞÛã Ñi×ÝÕá-ÞßÕàÐæiÂ ºÞÜßÐÝii ÝÕ ×ÜittØÛØáï

ºÕàiÒÝØæâÒÞ áâÕÖØâì ×Ð àÞ×ÒØâÚÞÜ ßÞÔiÙ Ò ÝØÝièÝiå ãÜÞÒÐå i ÒÖØÒÐÕ ×ÐåÞÔiÒ, Ò àÐ×i rlÕÞÑåiÔÝÞáâi,

ÔÛï ÜiÝiÜi×Ðæii ÑãÔì-ïÚØå IlÕÓÐâØÒÝØå ÝÐáÛiÔÚiÒ Ò ÜÐÚáØÜtlÛìÝÞ ÜÞÖJIØÒØå ßrÐáèâÐÑÐå. ¿ÞÔÐÛìèi

ÝÕáßàØïâÛØÒi ßÞÔiÂ Ò ßÞÛiâØçÝØå, ÜÐÚàÞÕÚÞÝÞÜiçÝØå ãÜÞÒÐå âÐlÐÑÞ ãÜÞÒÐå ÜiÖÝÐàÞÔÝÞÂ âÞàÓiÒÛi

ÜÞÖãâì ÝÕÓÐâØÒÝÞ ÒßÛØÝãâØ ÝÐ äiÝÐÝáÞÒÕ áâÐIIÞÒØéÕ i àÕ×ãÛìâÐâØ ÔiïÛìÝÞáâi ºÞÜßÐÝii ã áßÞáiÑ,

ïÚØÙ Ò ÔÐÝØÙ ÜÞÜÕÝâ ÝÕÜÞÖJIØÒÞ ÒØ×ÝÐçØâØ.

, ¾ßÞdÐmÚãÒÐÝltï - YKpaiHcbKi ßÞÔÐâÚÞÒi ÞàÓÐÝÛt ÒáÕ çÐáâièÕ ×ÒÕàâÐîâì áÒÞî ãÒÐry ÝÐ ÔiÛÞÒi ÚÞÛÐ,

éÞ áßàØçØÝÕÝÞ ×ÐÓÐÛìÝØÜ ÕÚÞÝÞÜiçÝØÜ áÕàÕÔÞÒØéÕÜ. Ã ×Ò'ï×Úã × æØÜ, ÜiáæÕÒÕ âÐ ÝÐæiÞÝÐÛìÝÕ

ßÞÔÐâÚÞÒÕ áÕàÕÔÞÒØéÕ Ò YKpaiHi ßÞáâiÙÝÞ ×ÜiÝîîâìáï çÕàÕ× ÒØßÐÔÚØ ÝÕßÞáÛiÔÞÒÝÞÓÞ
×ÐáâÞÞçRÐÝÝï) âÛ\/\4ÐçÕÝÝï âÐ RßàÞÒÐÛÖÕFIÝï, ½ÕÔÞâàtâßÛÐârlrï 1,ÚàÐÂrtáë(Øå ×ÐÚÞIIiÒ i rlopßraTllÒIß{x

aKTiB ÜÞÖÕ ßàØ×ÒÕáâØ ÔÞ áâïÓÝÕÝÝï ×ÝÐçÝØå èâàÐäiÒ âÐ ßÕÝi. ºÕàiÒÝØæâÒÞ ÒÒÐÖÐá, éÞ ºÞÜßÐÝiï

ÔÞâàØÜèIÐáì ycix ÒØÜÞÓ ßÞÔÐâÚÞÒÞÓÞ ×ÐÚÞÝÞÔÐÒáâÒÐ, ßàÞâÕ Ò ÞáâÐÝÝiÙ çÐá ÝÐÑãÛÐ çØÝÝÞáâi ÒÕÛØÚÐ

ÚiÛìÚiáâì ÝÞÒØå ÝÞàÜ ã ßÞÔÐâÚÞÒiÙ âÐ ÒÐÛîâÝiÙ áäÕàÐå, Ð âÐÚÞÖ ßÞÒ'ï×ÐÝi × ÝØNIØ ÝÞàÜÐâØÒÝi

ÐÚâØ, ïÚi ÝÕ ×ÐÒÖÔØ çiâÚÞ ßàÞßØáÐÝi.

ºÞÛuÒÞÝÝï ÞÑÜiÝÝÞzÞ Úãàáã HatlioHallbttot ÒuuÞmu - ½ÐæiÞÝÐ.ÓlìÝÐ ÒÐÛîâÐ ÃÚàÐiÝØ, ÓàØÒÝï, Õ

ÝÕáâÐÑiÛìâtÞIÞ âÐ åÐàÐÚâáàLI×).áâìáï ×ItaLIllt]i\llI liÞÛltÒÐItttï,Ûttr ã ßÞàiÒttïÛtÝi × ÞáÝÞÒÝØIçIØ ÞÒiâÞÒØvtØ

Ò.uIîâÐÜØ. ¾äiæiÙÝi ÚãàáØ ÞÑÜiÝã, ÒáâÐÝÞÒÛÕÝi ½ÐæiÞÝÐÛìÝØÜ ÑÐÝÚÞÜ ÃÚàÐiÊØ ÔÛï ÓàØÒÝi ÔÞ
áÒàÞ, áâÐÝÞÜ ÝÐ · 1 ÓàãÛÝï 2025 âÐ 2024 poKiB ÒiÔÞÑàÐÖÕÝi Ò ¿àØÜiâæi 3. ½Ð ÔÐâã ×ÐâÒÕàÔÖÕÝèI

æiÕi äiÝÐÝáÞÒÞi ×ÒiâÝÞáâi ÞäiæiÙÝØÙ Úãàá ÒÐÛîâ áâÐtIÞÒØÒ 51,54 ÓàØÒÝi ßÞ ÒiÔÝÞèÕÝÝî ÔÞ 1 ÕÒàÞ.

·ÞÑÞÒ'ï×ÐÝÝï × ÞßÕàÐæiÙÝÞi ÞàÕÝÔØ (áãÜÐ ÜÐÙÑãâÝiå ÜiÝiÜÐÛìÝØå ÞàÕÝÔÝØå ßÛÐâÕÖiÒ ×Ð ãÓÞÔÐNIØ
ÑÕ×ÒiÔÜÞÒÝÞi ÞßÕàÐçiÙÝÞi ÞàÕÝÔØ ÑÕ× ¿.É²) ßàÕÔáâÐÒÛÕÝi ÝÐáâãßÝØÜ çØÝÞl\{:

26. ßÞÔi ßIáÛï ×ÒIâÝÞi Ô°âØ

ÁâÐÝÞÜ ÝÐ ÔÐâã ×ÐâÒÕàÔÖÕÝFIï æiÕi äiÝÐÝáÞÒÞÂ ×ÒiâÝÞáâi ÝÐ âÕàØâÞàiÂ ÃÚàÐiÝØ ßàÞÔÞÒÖãÕ ÔiïâØ
ÒÞáÝÝØÙ áâÐÝ ã ×Ò'ï×Úã Ò ÐÓàÕáiátÞ ÀÞáii ßÞ ÒiÔÝÞtèÕèri ÔÞ ÃÚàÐihØ, ïÚØÙ ÑãÛÞ ßàÞÔÞÒÖÕFIÞ ÔÞ
4 âàÐÒÝï 2026 àÞÚã, ºÕàiÒÝØæâÒÞ ÞæiÝîÕ ßÞÔÐJIìèã ÙÜÞÒiàÝiáâì ßàÞÔÞÒÖÕÝÝï ÒÞÕÝIIÞÓÞ áâÐÝã
ïÚ ÒØáÞÚã.
² 1 ßÛã ÚÒÐàâÐÛi 2026 àÞÚã ºÞÜßÐÝiï ßÞÒÝiáâî ßÞÓÐáØÛÐ ×ÐÑÞàÓÞÒÐÝiáâì ×Ð ÔØÒiÔÕÝÔÐÜØ ßÕàÕÔ

×ÐáÝÞÒÝØÚÐÜØ, ïÚÐ áÐÝÞÜ ÝÐ 31 ÓàãÔÝï 2025 àÞÚã áâÐÝÞÒØÛÐ ·8,8 ÛrÛÝ.ÓàÝ. ¿ÞÔiï Õ

ÝÕÚÞàØryîçÞî éÞÔÞ äiÝÐÝáÞÒÞI ×ÒiâÝÞáâi. !

31 ÓàãÔÝï 2025 31 ÓàãÔÝï 2024

´Þ.1 ÞÞÚç 1 094 422×
1-5 poKiB 1 094

²áìÞÓÞ 1094 5 317
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